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A MAI SZAMUNKBÓL :

Párosverseny indult megyénk t€r" 
molőcsoportjai között a tagság 
létszámának emeléséért (3 oldal), 
így ünnepli Debrecen Alltotmá- 
nyunk első évfordulóját (4- ol­
dal). Jól dolgoznak a ruhagyári 
békebizottság tagjai (5 oldal).
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Kormarendezés az építőiparban
'Az építőiparban még ebben a hó- 

Swpban sor kerül a,z. alapbéremé #1 
és normarendezés végrehajtásé:» a 
magasépítőiparban nagy a jc-ientő­
sége e munka jó elvégzésének. Az 
alapbéremelés és normarendezés jó 
vémehatása az építőiparban maga 
után kell, liogy vonja a termeléke­
nyebb, olcsóbb építkezést. A roha­
mos fejlődés következtében az épí­
tőiparban különösen elavultak, meg­
lazultak a régi normák. Míg ezelőtt 
pár évvel csak elvétve egy-egy je­
lentősebb nagyobb építkezésnél le­
hetett gépeket iátni, ma már — ha 
még sok is ezen a vonalon a tenni­
való, — jelentős mértékben meg­
kezdődött építőiparunk gépesítése.
A munka megszervezése, új mun­
kamódszerek bevezetése mind el­
avulttá, lazává tette a normákat. 
Csak egy pár példa: a vakolásnál 
ma már nem „hublival”, hanem 
..kaftecsnival" húzzák fel a maltert, 
ami nagyban meggyorsítja a mun­
kát. A falazásnál kaloda rendszert 
alkalmaznak, a betonozásnál pedig 
vibrátor végzi el a nehezebb mun­
kát. A betonkeverőgépek alkalma­
zása, a betonszállító szalagok be­
állítása és egyéb az építkezéseknél 
használatos gépek könnyebbé, gyor­
sabbá lették a munkát- Ennek elle­
nére azonban nem változtak a nor­
mák, ami azt eredményezte, hogy 
a laza normák nem ösztönözték 
eléggé az építőiparban dolgozókat a 
termelékenység emelésére, újítások 
alkalmazására, sztahánovista mun­
kamódszerek átvételére, fokozott ta­
karékosságra, az önköltség és selejt 
csökkentésére. A dolgozók napról- 
napra látták, hogy a régi, elavult 
munkamódszerekkel is könnyen le­
het 250—300, vagy még ennél is 
nagyobb százalékot teljesíteni.

Az alapbéremelés és normaren­
dezés helyes végrehajtása nagy 
jelentőségű tehát építőiparunk, de 
egész népgazdaságunk szempontjá­
ból is. Az ötéves terv folyamán ha 
talmas összegeket ruházunk be köz 
vetve vagy közvetlenül építőipa­
runkba. Nem közömbös tehát szá 
munkra, hogy az elkövetkező idő 
ben olcsóbban építkezünk-e, több 
gyárat, iskolát, kórházat, munkás- 
bérházat létesítünk a megtakarított 
összegekből, vagy sem. Nagy fele­
lősség hárul ebben a rgunkában az 
építőipari vállalatvezetőkre, építés- 
és munkavezetőkre. Elsősorban _a 
vállalatvezetők, építésvezetők es 
munkavezetők jó munkáján mú­
lik, hogy helyesen hajtjuk-e végre 
a hatalmas feladatot.

A debreceni Magasépítési NV-né 
is hozzáláttak a feladat megvalósí­
tásához, az új norma bevezetésé­
hez. Aktívaértekezleteken ismertet­
ték a dolgozókkal az alapbéreme­
lés és normarende'zés kérdését. A 
termelési értekezleteken is kinyilvá­
nították a dolgozók véleményüket a 
légi normával kapcsolatban és kér­
ték, hogy minél hamarabb vezessek 
M az új normát- A vállalatvezető 
ség az új norma bevezetésével kap­
csolatos munkában ért el eredme 
nyékét. Mind több és több dolgozt 
világosabban látja, hogy a __ reg 
normák akadályaivá, kerékkötőn", 
váltak fejlődésünknek s nem ^e.ore 
nanem hátramozdítottak bennünket. 
A felvilágosító munkában azonban 
még sok a hiányosság, vannak meg 
munkahelyek, ahová nem ér el a 
vállalatvezetőség keze s bizonyta­
lanság uralkodik. Nem tudják Pc" 
dául a dolgozók, hogy mikor yeze 
tik be az új normákat. A legújabb 
értesülés szerint e hó 21-től 28-ig 
tartó bérhéten vezetik be az u> 
normákat a megyei építőiparban. A 
műszakiaknak alaposan hozzá kell 
látni a munkához, az új normaK 
megállapításához, mert ezen a Ic" 
ren nagy hiányosság mutatkozik, t 
központi normairodán éppen csa, 
hogy hozzáfogtak ehhez - a munká­

hoz s ha az eddigi ütemben dol­
goznak, akkor nincs biztosítva, hogy 
idejére elkészüljenek. Igaz, hogy a 
normák túlnyornórészét országosan 
állapítják meg s azokat alkalmaz­
zák építkezéseinknél, de vannak 
úgynevezett telepített üzemek is, 
hol a helyileg megállapított normák­
kal dolgoznak. Ezeknek a normák­
nak a kidolgozásával kell igyekez­
ni.

Nem minden építésvezető érti 
eléggé, hogy a norma rendezésért 
elsősorban ő és a vállalatvezető a 
felelős. A vállalatvezetőnek, építés 
és munkavezetőnek tisztában, kell 
lenniük a bér- és normakérdésekkel 
s nem tekinthetik ezt a munkát csak 
a normások és bérelszámolók ügyé­
nek. Szorosan együtt kell működ­
niük a pártszervezettel, az üzemi, 
munkahelyi bizottsággal. A széles 
dolgozó tömegekre támaszkodva a 
munkások véleményét, javaslatait fi­
gyelembe véve kell ezt a kérdést 
megoldani. Munkájukban támogatja 
őket a pártszervezet és a szakszer­
vezet.

Az új norma bevezetésének elő­
készítésével és alkalmazásával azon­
ban még nem ér véget a vállalat- 
vezető, építés- és munkavezető 
feladata. A műszaki vezetésnek meg 
kell teremteni azokat a feltételeket, 
amelyek lehetővé teszik, hogy a 
dolgozók az új normákat teljesít­
hessék, illetve túlteljesíthessék. 
Szükséges, hogy az építésvezetők 
időben gondoskodjanak a tervekről, 
összehangolják a különböző rész­
letmunkákat, biztosítsák a munka­
erő arányos elosztását, helyes 
csoportosítását. Nem szabad, hogy 
előforduljon, ami megtörtént Fam- 
véghalmán, hogy az 500-as juhakol 
építkezését már majdnem teljesen 
befejezték, amikor a terv megér­
kezett. Még most is előfordul, hogy 
például az egyik legfontosabb épít­
kezésnél, a VI-os számúnál nem 
biztosítják a folyamatos munkát. A 
Helyőrségi Kórház építkezésénél a 
dolgozók, amikor csatlakoz­
tak a ' Vagon gyár versenykihí­
vásához, kérték a vallalatvezeio 
séget, hogy hárítsa el az akadályo­
kat útjukból, amelyek rnegnehezi.ik 
a munkát. Nagy Károly kőműves 
az anyagszállítás hiányosságait ve­
tette fel s kérte, hogy jobban szer­
vezzék meg az anyagbiztosítást, la­
kács Lajos és Kiss Sandorne is ha 
sonló kérelemmel fordult a vaUa- 
latvezetőséghez. Össze _ kell tehat 
kötni az alapbercmeiest es a no.ma 
rendezést a szocialista munkaver­
seny kiszélesítésével, a sztahano 
vista munkamódszerek alkalmazasa-
Va’Az építőipari sztahanovisták első 
nr„L0S kongresszusa feltárta azo­
kat ^"hiányosságokat, amelyek aka- 
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A magysiF nép tiltakozik az amemkai 
imperialisták koreai rablóliadjarata ellen

A „Megvédjük a Békét“ 
mozgalom Országos Tanácsa 
táviratban tiltakozott az ENSZ 
Biztonsági Tanácsánál.

A „Megvédjük a Békét“ moz­
galom Országos Tanácsa pénte­
ken d. u. 4 órakor Vécsei utcai 
helyiségében rendkívüli ülést 
tartott. Az ülésen a többi kö­
zött megjelentek Rónai Sándor, 
a Népköztársaság Elnöki Taná­
csának elnöke, Péter János re­
formátus püspök, Horváth Ric- 
hárd, a katolikus papok orszá­
gos békebizottságának titkára, 
Balogh István, a katolikus pa­
pok országos békebizottságá­
nak tagja, Majláth Jolán, a 
Kultúrkapcsolatok Intézetének 
főtitkára, Parragi György, a 
Magyar Nemzet felelős szer- 
kesztőie

A Tanács ülését Pongrácz 
Kálmán, a Fővárosi Tanács 
végrehajtó bizottságának el­
nöke nyitotta meg. „Az ülés 
egybehívását az a mélységes 
felháborodás indokolja — mon­
dotta, amelyet a magyar dol­
gozó népben az amerikai im­
perialistáknak Korea városai 
ellen intézett becstelen táma­
dásai keltettek. Az amerikai 
légikalózok ezGr-tonnaszarcirá 
dobják le bombáikat, halomra 
gyilkolva a védtelen lakossá­
got, öregeket, fiatalokat, nőket 
és gyermekeket. Szavait a Ta­

nács tagjai helyesléssel kísér­
ték és a légi banditák tettei fe­
lett mély felháborodásuknak 
adtak kifejezést.“

Ezután a Tanács egyhangú­
lag elhatározta, hogy az alábbi 
tiltakozó táviratot küldi az 
Egyesült Nemzetek Szövetsége 
Biztonsági Tanácshoz.

Az Egyesült Nemzetek 
Szervezete Biztonsági 

Tanácsának,
Lake Succas. USA,

A békeszerető magyar nép 
mély megdöbbenéssel és felhá­
borodással értesül nap mint 
nap arról, hogy Korea földjén 
amerikai légi kalózok repülő­
gépei ezer tonna számra dob­
ják a bombákat koreai városok 
és falvak békés lakosságára. 
Védtelen gyermekek és asszo­
nyok ártatlanul kiontott vére 
ömlik Korea földjén. Kórházak 
és kultúrintézmények dőlnek 
romba az amerikai támadók 
gyilkos dühe következtében, 
amit véres koreai rablótámadá 
suk kudarca fölött éreznek.

Ugyanakkor az Egyesült Nem­
zetek Szervezete Biztonsági Ta­
nácsában immár harmadik hete 
az angol-amerikai irányítás 
alatt álló csoport aljas játékot 
folytat, különböző fondorlatck- 

I kai mesterségesen igyekszik 
I megakadályozni a koreai kér­

déseknek a Szovjetunió javas­
lata alapján történő békés ren­
dezését. Az USA nem akarja, 
hogy a Biztonsági Tanács a 
béke ügyét szolgáló szerv je­
gyen és akaratát cinikus nyílt­
sággal kényszeríti csatlósaira.

A békeszerető magyar nép 
nevében, amely több mint hét­
millió békealáírással nyilvání­
totta ki, hogy a béke ügyének 
törhetetlen híve, felháborodot­
tan tiltakozunk az amerikai tá­
madók tömeggyiikcs gaztett« 
ellen, akik a békés lakosság le­
mészárlásával próbálnak elég­
tételt venni a fronton eiszenve. 
dett vereségekért.

Követeljük, hogy haladékta­
lanul vessenek véget az ame­
rikai és csatlós haderők garáz­
dálkodásainak, amelyek még a 
hitleri fasizmust is túlszár­
nyaló kegyetlenséggel gyilkol­
ják halomra a békésen dolgozó 
emberek tízezreit.

Követeljük, hogy azonnal 
vonják vissza az amerikai há­
borús gyújtogatok által Korea, 
ba küldött külföldi csapatokat, 
repülőgépeket és hajókat, ame­
lyek jogtalanul kalózlobogó­
ként használják az ENSZ zász­
laját.

El a kezekkel Koreától! 
„Megvédjük a Békét“ mozgalom 

Országos Tanácsa.

A Biztonsági Tanács Malik elv­
társ elnökletével csütörtökön tar­
totta soronkövetkező ülését. Malik 
elvtárs az ülés megnyitása után be­
jelentette, hogy a Tanács zárt ülé­
sén, amelyet a Tanács tagjai köz­
vetlenül a nyílt ülés előtt tartottak, 
kicserélték véleményeiket az előző 
ülésen felmerült kérdésekkel kap­
csolatban. Malik elvtárs rámuta­
tott, hogy a zárt ülés résztvevői 
továbbra is célszerűnek tartottak 
az ilyen eszmecserék folytatásai- 
Ezután Malik elvtárs átadta a szót 
Alvarez kubai küldöttnek.

Az USA a koreai háború 
kiszélesítésre és nem a békés 

rendezésére törekszik
_ mondotta Malik elvtárs a Biztonsági Tanácsban

Alvarez megismételte ugyanazo­
kat az érveket, amelyekkel Austin, 
az USA képviselője és Jebb, Anglia 
képviselője korábban már előhoza­
kodott. Sajnálatát fejezte ki amiatt, 
hogy a Li Szín Man-klikk képvise­
lőjét nem hívták meg a Tanács 
ülésére.

Alvarez beszédét, amely a Szov­
jetunió ellen irányuló több rágal­
mazó kijelentést tartalmazott, a ko­
reai kérdés békés rendezésére elő­
terjesztett szovjet javaslat elutasí­
tásával fejezte be.

Austin durva kirohanása
elvtárs ellen indított támadása he­
lyeslésével kezdte beszédét, azt ál­
lítva, mintha Malik elvtárs akadá­
lyozná a /Tanács munkájának ,-nor­
mális rendjét“.

Ab imperialisták 
csatlósainak 
felszólalásai

Austin után Csian Tin-Fu Kuo-

A következő szónok Austin, az 
Egyesült Államok képviselője vo.t. 
Austin hosszú beszédet mondott 
és kifejtette az amerikaiak szem­
pontjait a koreai kérdés rendezé­
sére, mely kielégítené az imperia­
listákat- Lényegében elismerte: ar­
ra törekszik, hogy mind Észak-, 
mind Dél-Koreát az Egyesült Álla­
mok alá rendelje. Austin, Alvarez-műn a-ci icuuwjc -— -- ----- ------ ~ ,
nek a Tanácsban elnöklő Malik 1 mintang-küldött szólalt fel. aki szol-

gai kísérleteket tett az angol-ame­
rikai tömb védelmére azokkal a 
szovjet vádakkal szemben, hogy, 
imperialista támadást folytat Ázsiá­
ban.

Csian Tin-Fu a beszédében több 
aljas, a Szovjetunióval szemben el­
lenséges kijelentést tett. Ezután 
Bebier, Jugoszlávia képviselője szó­
lalt fel. Kijelentette, hogy üdvözli 
India kezdeményezését.

A következő szónok Sunde, Nor­
végia képviselője volt, aki ismét 
felvetette az ügyrendi kérdést az­
zal kapcsolatban, hogy Li Szin- 
Man képviselőjét bocsássák be a 
Tanács ülésszakára. Terjengős jogi 
érvelésekkel igyekezett ,,igazolni“ 
az angol-amerikai tömb álláspont­
ját, azt az álláspontot, amely biz­
tosítani akarja Li Szin-Man képvi­
selőjének bebocsátását és ugyan ak-

lyesen kell végrehajtani a miniszter- 
tanács határozatát, az alapbéreme­
lést és normarendezést. E teladat si­
keres elvégzése érdekében meg 
kell javítani a felvilágosító mun­
kát, kíméletlenül harcolni kell az 
ellenség aknamunkája ellen. Az el­
lenség' nem alszik,., igyekszik min­

den eszközzel megakadályozni egész 
dolgozó népünk érdekét szolgáló 
normarendezés végrehajtását. A. VI. 
számú építkezésnél Nagy Zoltán 
vasbetonszerelő, az ellenség ügynö­
ke azt hiresztelíe, hogy aki 150 szá­
zaléknál többet teljesít, nem fizetik 
ki. Meg akarta akadályozni a mun­

kaverseny kiszélesedését, pánikot 
igyekezett kelteni. Mesterkedését 
azonban leleplezték. Az elkövetkező 
időben is éberen kell őrködni s meg 
kell semmisíteni, akadályozni az el­
lenség tevékenységé^, mert csak 
így lehet biztosítani a győzelmet, ,
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kor nem engedi az ülésszakra a 
koreai nép képviselőjét.

Az Uh 4 nem akarja 
a koreai kérdés 

rendezését
Malik e'.vtárs ezután válaszolt 

Austin beszédének egyes következ­
tetéseire, fenntartva azt a jcrot, 
hogy később adja meg a választ az 
egész felszólalásra, amennyiben a 
szovjet küldöttség ezt szükségesnek 
fogja tartani. Malik elvtárs han­
goztatta, hogy igyekezett valami 
úja. találni Austin kijelentésében, 
de semmi újat nem talált benne. 
Austin kijelentésében voltak új 
szavak, a lényeg azonban ugyanaz 
maradt. Austin kikerülte és még 
csak nem is érintette az alapvető 
tényt: az USA agresszióját a koreai 
nép ellen; nem adott választ a szov­
jet küldöttség által felsorolt té­
nyekre és következtetésekre.

Malik elvtárs rámutatott, hogy 
Austin felszólalásában arra töreke­
dett, hogy a nemze.közi közvéle­
mény és a Biztonsági Tanács figyel­
mét eltere'je a jelenleg Koreában 
végbemenő valódi eseményekről. 
Koreában vér folyik, nők, gyerme- 
nek és öregek halnak meg, a nép 
vagyona pusztul a barbár amerikai 
bombázás kövei,kéziében, — je­
gyez le meg Maiik e'.vtárs. — Ame­
rika; katonák ezrei halnak meg, 
nem tudva, mért. Malik e'.vtárs 
he.ngsú yozla, hogy Austin kikerüli 
ezeket a kérdéseket és általános 
szólamokat hangoztat a jövő pers­
pektíváiról.

— A Biztonsági Tanács előtt — 
folytatta Malik elvtárs — a koreai 
kérdés békés rendezése áll és ezt 
a kérdést meg kell oldani. Az 
Egyesült Államok azonban nem 
akarja a kérdést megoldani. Az 
Egyesült Államok küldöttsége meg­
hiúsítja a Szovjetunió javaslatát a 
koreai kérdés békés rendezésére. 
Az Egyesült Á lamok. a marshalli- 
zált. országok támogatásával, — 
melyekre nyomást gyakorol, — blo­
kád alá vette a szovjet javasló­
kat- Az Egyesült Államok akadá­
lyozza mindkét fél meghallgatását 
a koreai konfliktusban.

Maiik elvtárs feitet te a kérdést: ho­
gyan lehet békés rendezésről be­
szélni, ha nem hallgatják meg a 
konfliktusban résztvevő mindkét fél 
véleményét. Bármely tárgyilagos, 
észszerűen gondolkozó ember arra a 
következtetésre kell, hogy jusson, 
hogy mindkét felet meg kell hall­
gatni. Ez világos mind a józan ész 
szempontjából, mind az Egyesült 
Nemzetek alapokmányának rendel­
kezése alapján. Az Egyesült Álla­
mok azonban ezt ellenzi. Az Egye-' 
sült Államok agresszív javaslatot 
terjeszt elő, amely a háború kiter­
jesztésére irányul, dicsekszik azzal 
a szándékával, hogy Koreába még 
több csapatot küldjön, több embert 
indítson a halálba, csak azért, mert 
az Egyesült Államok uralkodó kö­
rei ezt így akarják. E körök agresz- 
szív szándékainak leplezésére az 
USA küldötte ismét a Szovjetunió 
befolyásáról beszél. A Szovjetunió 
azonban nem használja fel befolyá­
sát amerikai módon, ahhoz hason­
lóan, ahogy Acheson gyakorolt be­
folyást Li-Szin-Manra a májusi vá­
lasztások idején. Malik elvtárs em­
lékeztetett arra, hogy a szovjet kül­
döttség kinyilvánította készségét, 
hogy résztvesz a koreai kérdés bé­
kés rendezésében a Biztonsági Ta­
nácsban. De az USA kormánya, az 
amerikai küldöttség meghiúsítja a 
Szovjetunió javaslatát a koreai kér­
dés békés rendezésére és blokád alá 
veszi az arra vonatkozó szovjet ja­
vaslatok elfogadását, hogy hallgas­
sák meg mindkét felet. Az ameri­
kai küldöttség ezzel a magatartá­
sával akadályozza, hogy a Bizton­
sági Tanács megvizsgálja a koreai 
kérdés békés rendezésének problé­
máját.

A Szovjetunió — folytatta Malik 
elvtárs — kész tevékenyen részt 
venni a koreai kérdés békés rende­
zésében a Biztonsági Tanács út­
ján, az Egyesült Államok azonban 
ezt nem akarja, mivel az USA a 
háború kiszélesítésére és nem a 
békés rendezésre törekszik.
lelj estise kötelességét

a Tanács ;
Malik elvtárs megjegyezte, hogy 

Austin azt bizonygatta, hogy a 
Biztonsági Tanács bölcsességgel 
rendelkező szerv, kijelentette, hogy 
s Biztonsági Tanács lehetne is ilyen

szerv és az is lenne, ha 
az Egyesült Államok uralkodó kö­
rei nem törekednének arra, hogy 
saját erőszak- és diktátum-tartalé­
kukkal saját agresszív politikájuk 
eszközévé változtassák.

Malik elvtárs hangsúlyozta, hogy 
az alapokmány értelmében a Bizton­
sági Tanács az általános béke fenn­
tartására szolgáló alapvető szerv és 
felhívta a tanácsot, teljesítse szent 
kötelességét és biztosítsa a dolgok 
békés rendezését Koreában. Malik

elvtárs azonban ismét megjegyezte, 
hogy ezek a javaslatok annak az 
ellenállásnak a falába ütköznek, 
amelyet az Egyesült Államok és ha­
tókörébe tartozó országok emeltek. 
Sunde érvelésére válaszolva, aki 
azt állította, hogy az északkoreai 
hatóságok nem akartak érintkezés­
be lépni a Biztonsági Tanáccsal, 
Malik elvtárs megjegyezte, hogy ez 
a kijelentés nem felel meg a ‘té­
nyeknek. Malik elvtárs emlékezte­
tett arra, hogy amint az az Egye­

sült Nemzetek jegyzőkönyveiből 
kiderül, az angol-amerikai blokk 
nem engedte, meg az északkoreai 
képviselők megjelenését a közgyű­
lésen, amikor a közgyűlés a koreai 
kérdést tárgyalta- Ma — mondot­
ta a szovjet képviselő —, az angol­
amerikai blokk ugyanezt a politi­
kát folytatja a Biztonsági Tanács­
ban. Malik elvtárs felszólalása után 
a Biztonsági Tanács ülése veget 
ért. A következő ülést augusztus 
22-én, kedden tartják.

Li Ssim-Man „kormánya» elmenekült
Terűből

Puszanbü ftiíolí a délkoreai bábkomáiij — Kainkra felszabadult
Az Associated Press tudósítása 

szerint a 8. amerikai hadsereg fő­
hadiszállásáról érkezett jelentes 
közli, hogy Li-Szin-Man kormánya 
és a délkoreai kormányhalóságok 
elhagyták Tegut, a délkoreai kor­
mány ideiglenes fővárosát. .1. 
Mucc.hio, az USA nagykövete, szin­
tén elhagyta a fővárost.

— A délkoreai hatóságok — 
mondja a továbbiakban az AP je­
lenlése, — parancsot adtak ki, hogy 
a polgári lakosság ürítse ki a vá­
rost.

A londoni rádió jelentése szerint 
Li-Szin-Manék most Puszanban ütik 
fel főhadiszállásukat.

Az AFP arról tudósít, hogy az 
északkoreai erők előnyomulása kö­
vetkeztében Tegu az északkoreai 
tüzérség lőtávolába került. Ugyan­
csak az AFP jelenti hivatalos for­
rásra hivatkozva, hogy az észak­
koreai csapatok elfoglalták Kumhva 
városát. Tegutól tizenkilenc kilo­
méterrel északra. Ugyanakkor az 
északkoreaiak megerősítették a 
songdongi hídfőt, Tegutól délnyu­
gatra.

Az Associated Press jelentése 
Kumhva kiürítésével kapcsolatban 
idézi a hadseregfőparancsnokság 
mosakodó érvelését, amely szerint 
a hadseregfőparancsnokság körei­
ben a kiürítést úgy értékelik, ho^y 
az „a délkoreaiak arcvonalának ki- 
egyenesítését szolgálta-’’

Az amerikai 
imnerialisíák már 
1949-Iscsi parancsot 

adtak a koreai hazafiak 
lemészárlására

A koreai néphadsereg nem régen 
zsákmányolt egy okiralot az ame­
rikai katonai titkos szolgálat irattá­
rából. amely bizonyítja, hogy Li- 
Szin-Man banditáit az amerikai im­
perialisták már 1949-ben utasították 
koreai hazafiak meggyilkolására.

Az okiratot az amerikai katonai 
titkos szolgálat 971-es osztagának 
hivatalában fedezték fel Taezson- 
ban. Az okirat 1949 február 27-én 
kelt és A. P. O. 235. számmal, va­
lamint katonai foglyok kivégzése” 
jelzéssel van ellátva.

Az okirat felfedi, hogy Li-Szin- 
Man banditái amerikai katonai ,,ta­
nácsadók parancsára az okirat kel­
tezése napján Taezsonban hatvanki- 
lenc koreai hazafit, meggyilkoltak.

Az okirat minden részletében le­
írja a hazafiak meggyilkolásának 
körülményeit, amelyet az amerikai 
„tanácsadók” felügyelete alatt a Li- 
Szin-Man imperialista zsoldos had­
sereg 2- brigádjának katonái hajtot­
tak végre. A 69 koreai hazafit négy 
csoportban gyilko'ták meg. Még azt 
is feljegyezték, hogy mennyi lő­
szert és időt fordítottak a mészár­
lásra. Az amerikaiak Koreában azon 
dolgoztak kitartóan, hogy megtalál­
ják a hathatós módszereket a ko­
reai nép kiirtására,

Az okirat megállapította azt is, 
hogy a hős koreai partizánok, akik­
nek átlagkoruk 18 év volt, büszkén, 
hazafias harci dalokat énekeltek ha­
láluk előtt.

A Icisijjcl kormány 
távirata

A lengyel kormány nevében Skra- 
zeszewski helyettes külügyminisz­
ter táviratot intézett Maiik elvtárs­
hoz a Biztonsági Tanács elnökéhez 
és abban kifejezi mélységes méltat­
lankodását amiatt, hogy 

az USA légiereje brutálisan le­
gyilkolja ártatlan emberek ez­
reit, köztük asszonyokat és

gyermekeket, megsemmisíti tu­
lajdonukat és egész települése­

ket pusztít el.
A lengyel kormány sajnálatának ad 
kifejezést, hogy az ENSZ és annak 
apparátusa engedte magát felhasz­
nálni az amerikaiak fegyveres in­
tervenciójára, ami oda vezetett, 
hogy most ezeket a bűncselekmé­
nyeket az ENSZ neve és zászlaja 
alatt követik el.

A lengyel kormány kijelenti, 
hogy az USA a koreai interven­
cióval nemcsak megsértette a 
saját szabad akaratából aláírt 
alapokmányt, hanem lábbal ti­
porja a békeszerető koreai nép 
polgári lakosságának jogait is.
A Táviratban a lengyel kormány

annak a véleményének ad kifejezést, 
hogy a Biztonsági Tanácsnak min­
den lehetőt el kell követnie, hogy 
biztosítsa a következőkel;

1. az ellenségeskedések azon­
nali beszüntetése; 2- minden 
külföldi fegyveres erő vissza­
hívása Korea területéről és fel­
ségvizeiről; 3. hívják meg a ko­
reai nép képviselőit a Bizton­
sági Tanácsba, hogy azok elő­
terjeszthessék véleményüket és 
javaslataikat a polgárháború be­

szüntetésére.
Hasonló tartalmú táviratot kül­

dött a lengyel kormány Trygve Lie- 
hez, az Egyesült Nemzetek főtitká­
rához.

Lemondott a görög
momarchofasiszta

kormány
Mint ismeretes, Davies angol 

miniszter athéni „látogatása1“ 
után hét liberális párti minisz­
ter lemondott.

Plasztirasz görög miniszterel­
nök pénteken bejelentette, hogy 
kormánya lemond. A minisz­
tertanács előtt Plasztirasz 
megbeszélést folytatott Minor 
amerikai követtel, aki felszólí­
totta, hogy gyorsan rendezzék 
a válságot.

Sanghajban 
3,310.000 hékealáirásí

A felszabadult Kína dolgozó 
népe határtalan lelkesedéssel 
Írja alá az egész emberiség ér­
dekeit kifejező stockholmi bé­
kefelhívást. A Csefanzsibao cí­
mű lap írja : „Annak, aki tá­
madó háborút akar kirobban­
tani, elmondhatjuk, hogy 
Sanghájban 3,310.000 ember 
ünnepélyesen aláírta a béke­
ívet. Az aláírásgyűjtésben 
Sangháj lakosságának legkü­
lönbözőbb rétegei vettek 
részt.“

A Szovjetunióból hazatért 
parasztküldöttség beszámolója

A Szovjetunióban járt magyar 
paraszlküldöttség vezető: pénteken 
délelőtt sajtóértekezleten számoltok 
be a Szovjetunióban szerzett ta­
pasztalataikról.

Erdei Ferenc földművelésügyi mi­
niszter e'mondotta. hogy mintegy 
50 kolhozt, csaknem ugyanannyi 
gépállomást és kísérleti tudomá­
nyos intézetet, valamint szovhozt 
"látogattak meg.

Megállapították, hogy a kolhozok 
a szovjet parasztság életszínvonalát 
olyan fokra emelték, amely napról- 
napra közelebb hozza a falut a 
városhoz és már nincs messze az az 
idő, amikor teljesen el is tűnik a 
különbség falu és város között- 

A szovjet parasztság növekvő 
jóléte és felemelkedése a kol­

hozrendszeren alapszik- 
Eme.leti azonban nem szűnt meg és 
nem is elhanyagolt tényező a kol­
hozparasztok háztáji gazdasága.

Döntő eszközei a szocialista me­
zőgazdaságnak a gépállomások, 
amelyeken keresztül 

a szovjet állam a kolhozgazdál­
kodás számára a legnagyobb 

technikai segítséget nyújtja.
A gépállomások elvégzik a kolho­
zok számára a talajmunkát 100 szá­
zalékban. A kultiválást mintegy 80 
százalékban, betakarító gépekkel a 
betakarítást — ugyanazzal a kom­
bájnnal a gabonaaratást, a napra­
forgó betakarítást stb. 90 százalék­
ban. Sok más téren is döntő segít­
séget nyújtanak a gépállomások a 
szovhozoknak: itató berendezéseket 
létesítenek, elvégzik a szénabeta­
karítást, szecskázást, permetezést, 
stb. Azonkívül különleges gépekkel 
speciális feladatokat is megoldanak, 
amilyen pl. a dohány, vagy a zöld­
ség palántázása. Most értettük meg 
igazán annak a sztálini útmutatás­
nak a zsenialitását, amely 

a gépállomások kifejlesztésével 
megteremtette a kolhoztermelés 
legdöntőbb .technikai bázisát, a 

gépállomásokat-
— Sok szovhozban is járt a kül­

döttség. Ezek a szocialista mező- 
gazdaság speciális árutermelő gaz­
daságai. de ezen túlmenőleg felada­
tuk, hogy a kiváló tenyészállatokat, 
valamint a nemesített vetőmagot el­
szaporítsák,, sokszor ki is alakítsák 
a szocialista mezőgazdaság számára. 
Ezekben a szovhozokban a tudo­
mány összes vívmányainak felhasz­
nálásával a technikai felkészültség 
legmagasabb fokán folyik a terme­
lés és így érthető, hogy kiváló, sok­
szor szinte csodálatos eredményeket 
érnek el.

— A kísérleti tudományos intéz­
ményekben terem'etiék meg azt a

mezőgazdasági tudományt, amely­
nek már ma is oiyan eredményei 
vannak, amilyeneket ei sem tudunk 
képzelni.

— Összefoglalva azt kell monda­
ni: láttuk, hogy a kolhozparasztság 
egyre növekvő életszínvonala, a 
mezőgazdasági termelés hatalmas 
eredményei hogyan születtek meg 
a szocialista fejlődés útján.

— Láttuk, hogy a Bolsevik Párt 
és a szovjet állam vezetése minden 
fejlődési fokon és minden területen 
a legnagyobb gonddal irányítja ezt 
a fej ődést és állandó segítséggel 
támogatja.

Hazatérve az a feladatunk, hogy 
mindazt,

amit tapasztaltunk, mint köve­
tendő példát állítsuk dolgozó pa­

rasztságunk elé
s meggyőződésünk, hogy a Szovjet­
unió példáját követve, rövid idő 
alait mi is jelentős eredményt 
érünk el mezőgazdaságunk szocia­
lista építésében — fejezte be beszá­
molóját Erdei Ferenc.

Fülöp Péter, aki csoportjával a 
Kirgiz Szovjet Köztársaság terüle­
tén járt, elmondotta, hogy Kirgiziá­
ban, melynek fő problémája mindig 
a víz volt, ma több. mint 700 ezer 
hektáron öntözéses műveléssel rost­
növényeket, főként kendert és gya­
potot, valamint cukorrépát termel­
nek- Ezelőtt sivatagos területen ma 
hekáronként 1000—1100 mázsás cu­
korrépatermést érnek el. kenderből 
és gyapotból is nagyszerű eredmé­
nyek mutatkoznak. Az egyik kol­
hozban pl. kenderből 86 mázsa ter­
mést érnek el.

— Amerre csak jártunk — mond­
ja Fülöp Péter —, elmondták a 
koihozparasztok,

hogyan változott meg életük a 
szocialista forradalommal-

A nép gazdasági felemelkedésével 
együtt nőtt a kulturális színvonala 
is. A Kirgiz Állami Operában dísz- 
hangversenyen résztvevő paraszt­
küldöttség láthatta a paraszt fiúból 
lett karmestert, aki ugyancsak kir­
giz művész nagyszerű müvét vezé­
nyelte.

Útjukon az illetékes miniszterek 
kísérték őket — s milyen boldogság 
volt számunkra — mondotta —, 
amikor otthonunktól több mint hat­
ezer k'lométer távolságra, a kirgiz 
dolgozók otthonában, Sztálin gene­
ralisszimusz képe mellett ott talál­
tuk Rákosi Mátyás képét is.

A kirgiz kolhozparasztok lakásán 
megtaláltuk döntő bizonyítékát a 
nép felemelkedésének- Azelőtt ván­
dorló, írni, olvasni nem 'tudj nép, 
ma szép lakásából e küldi gyerme­
keit kirgiz isko'ába. ma már kir­

giz nevelő’.: tanítják gyermekeiket, 
akiket egyszerű parasztokból, a 
szovjet hatalom nevelt a nép sza­
mára. Mindenki számára biztosítva 
van a lehetőség, hogy elsajátítsa a 
nemzeti és ezen túl a szovjet álta­
lános műveltséget.

— A valaha terméket'en sivata­
gokon — fejezte be Fülöp Péter —• 
ma virágzó gyümölcs és szántóföldi 
termelés, az állattenyésztés magas 
fokát találtuk.

Dögéi Imre az Üzbekisztánban és 
Tádzsikisztánban járt csoport ta­
pasztalatairól számolt be. A cseport 
tagjai meggyőződtek arról, hogy en­
nek a vidéknek terméketlen, sivata­
gos területeit szocialista nagyüzemi 
gazdálkodással aránylag rendkívül 
rövid idő alatt, szinte minden kép 
zele’et fe ülmú’.ó virágzó területté 
változtatták.

A gyapot termésátlaga messze fe- 
lü múlja az összes kapitalista orszá­
gok gyapottermésánek átlagát.

A gyapot terméshozamának ezt 
a növelését az öntözés teszi lehető­
vé. A hektáronkénti gyapottermés 
40—50 mázsa, de eléri a 60—70 má­
zsát is- A gyapottöldeken a munka 
90 százalékát géppel végzik. Meg­
tekintették a küldöttek azt a kombi­
nátot is, ahol a gyapottermést fel­
dolgozzák. Ennek a kombinálnak 
fő/elentősége abban rejlik, hogy ott 
építették fel, ahol a nyersanyag tér 
inelése folyik.

A küldöttség tagjai meggyőződ­
hettek róla, hogy az itteni kolhoz- 
paraszlok teljesen függetlenítették 
magukat az időjárás szeszélyeitől.

Az öntözéssel együtt megoldódóit 
a kolhozok ellátása villamosenergiá­
val. A kolhozparasztok pl. 

lakásukban ingyen kapják az 
áramot, a kolhozok gépeit pe­
dig nagymértékben villamosí­

tották.
A kolhozparasztoknak igen ma­

gas a jövedelmük. Ebben az évben 
előreláthatólag 4 kg búza és 50 
rubel esik majd egy munkaegy­
ségre.

Látták, a küldöttség tagjai azt is, 
hogy

nem egy kolhozparasztnak van 
saját autója és sokan foglalkoz­
nak azzal a tervvel, hogy már 
meglévő' gépkocsijukat na­

gyobbra cseréljék ki- 
Minda>.\ amit ezen a tanulmányi 

úton láttunk. — fejezte be Dögéi 
Imre — felülmúlta minden képzele­
tünket. Mindez nálunk is megvaló­
sítható abban az esetben, ha mi is 
a. Szovjetunió kolhozparasztjainak 
példáját követjük, mi is termelő­
szövetkezeteink fejlesztésével ráté­
rünk a szocialista nagyüzemi gaz­
dálkodás útjára.
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Párosverseny indult
megyénk termelőcsoport fai között,
a tagság létszámának emeléséért »
A kokadt ,,XJttoroi( már megkétszerezte taglétszámát

Egy nap választ el bennünket 
Alkotmányunk ünnepétől, erre a 
napra vállalták megyénk termelő­
szövetkezeti csoportjai, hogy min­
den erejükkel azon lesznek, hogy 
széleskörű ági iádéval emeljék a 
taglétszámot és minél több dolgozó 
paraszt, előtt világítsák meg a szebb 
jövő felé vezető utat- A hajdúsági 
részeken élenjár a jó szervező 
munkával a nádudvari ,,Dózsa", — 
ahol már eddig 37 új belépő 
jelentkezett a tagok meggyőző fel- 
világosító munkája nyomán felvé- 
■eire. Jó munkát végzett eddig a 
püspökladányi ,,Ifjú Gárda“, ahol 
közel 30-an jelentették már be. 
hogy belépnek a csoportba. A biha­
ri részeken jól véflzi felvilágosító 
munkáját a kokacri ,,Úttörő“ tszcs.

A Kossuth-díj kötelez
A kokadt „Úttörő“ tszcs tagsága 

maradéktalanul magáévá tette Pár­
tunk szavát, valóra váltotta két 
nappal a határidő előtt, Alkotmá­
nyunk ünnepe előtt, taglétszámá­
nak megkétszerezését. Lelkes és ki­
tűnő agitátorai vannak a szövetke­
zeti termelésnek az „Úttörő“ tszcs- 
nél- Guba József, Guba Pál, Kere­
ss Gyuláné és a többiek személyé­
ben, akik követik az egyéni felvi­
lágosító munka terén Buji István 
üzemi párttitkár példáját, aki mo­
torja a szervezésnek.

A kokadiak csoportgyűléseken 
tárgyalták a szervezés további fel­
adatait, elhatározták, hogy a hosz- 
.szúpályi Kossuth-díjas ,,Petőfi“ ter­
melőszövetkezeti csoportot páros­
versenyre hívják ki a szövetkezeti 
mozgalom fejlesztése terén. El is 
küldték levelüket a hosszúpályiak- 
nak. Megírták benne, hogy ők, bár 
nem olyan erős alapokon állnak, 
mint a „Petőfi“, de vállalt felada­
tukat már teljesítették és 25 új ta­
got szereztek már csoportjuknak.

Felhívták a hosszúpályiak figyel­
mét arra, hogy minden dolgozó pa­
raszt érdekében, o termelőcsopor- 
;ok továbbfejlesztése érdekében, 
végezzenek fokozottabb munkát, 
járjanak úgy el, mini, ők, akik a 
rokonság, baráti kör meggyőzésén 
kezdték a felvilágosítást és azután 
sorravették mindazokat, akikről 
‘adták, hogy vonzódnak a csoport 
felé, de még ingadoznak- Ezeket 
egyénenként keresték fel, a be­
szélgetés után meghívták « tszcs- 
he, hogy nézzék meg, hogy dolgoz­
nak, hogyan gyarapodtak. Kérték a 
vezetőséget, hogy levelüket olvas­
sák fel a tagság előtt és adjanak 
majd választ is, Ijogy ha elfogadják 
a kihívást, milyen ereménnyel vé­
gezlek munkájukat.

roly, aki évekkel ezelőtt még 54 
hold földön gazdálkodott- Mindent 
csinált csak hasznot nem a cso­
portba való befurakodása után. Az 
álmosdi „Táncsics” tagsága kisep- 
riízte a csoport békés életének, kö­
zös munkájának kártevőit, azóta 
javult a szellem s lendületet kapott 
a csoportfejlesztő agitáció.

így kell eljárni minden TSZCS- 
ben, leplezzék le az ellenséget, tá­
volítsák el a belső kártevőket és ne 
engedjék, hogy ellenséges elemek 
szivároghassanak be a csoport to­
vábbfejlesztése során. A kulákság 
erős akcióba kezdett, hogy fékezze 
dolgozó parasztságunk áramlását a 
csoportok felé. A kulák agitációt 
kíméletlen erővel le kell törni, szé­
lesre kell nyitni a kapukat minden 
becsületes dolgozó előtt, a,ki Alkot­
mányunk ünnepét már a csoportta­
gokkal együtt akarja ünnepelni.

A csoportok páros versenyében 
résztvesz a vértesi „Vörös Sarok”, 
kihívta az álmosdi „Táncsics”-ot, de

az új tagok szerzésében nemcsak a 
csoportok, hanem az előkészítő bi­
zottságok is versenybe lépnek. Ezt 
a versenyt megnyitotta a bagaméri 
előkészítő bizottság, melynek már 27 
tagja van. A bagaméri előkészítő bi­
zottság az újlétai előkészítő bizott­
ságot hívta ki versenyre azzal, 
hogy Alkotmányunk ünnepén, au­
gusztus 20-án ők is alakítsák meg 
az új termetőcsoportot.

Megyénk' termelőcsoportjai foko­
zódó erővel folytassák szervező 
munkájukat, kövessék a jó példá­
kat. No tűrjék, hogy egyes helye­
ken szektás magatartás kapjon láb­
ra és elzárkózzanak az új tagok fel­
vételétől- Jól figyeljék meg a fi­
gyelmeztető szót : a meglévő cso­
port nem erősödik, nem fejlődhet, 
ha el van zárva az egyénileg dol­
gozó parasztoktól. Folytassanak 
ezért harcot az elzárkózás ellen és 
minden erőt fordítsanak arra, hogy 
csoportjuk erősödjön minél több új 
belépővel.

A bíróság-11 böszörményi kulákot 
ítélt el a tarlóban!ás szabotálása

miatt

Hajdú-Bihar a terménybeadási versenyben 
elérte a 150 százalékét

Pénteken délben futott szét a 
hír a megyében arról, hogy a
terménybegyüjtésben, dolgozó
parasztságunk elérte a 150 szá­
zalékot Ezzel az eredménnyel 
magasan élenjárunk az ország­
ban, mert az utánunk következő 
Békés megyének is 120 százalé­
kon alul van az eddigi teljesít­
ménye. Járásaink jelenlegi állá­
sa: a püspökladányi 202, a pol­
gári 157, a debreceni 152, a nagy- 
létai 131, a biharkeresztesi 98 
■százalék. Száz százalékon felül 
van jóval a berettyóújfalui já­
rás teljesítése is.

Egy nap választ el bennünket

Alkotmányunk ünnepétől s errá 
a napra az egyedül lemaradó bú 
harkeresztesi járás is teljesíteni 
akarja a még hátralékos 2 szá­
zalékát, hogy ő is jelenthesse: 100 
százalékig teljesítette kötelezett* 
ségét.

Még csak egy napig fizetik a 
gyors beadásért járó má­
zsánként! négy forintos fn 

talmat,
használja ki ezt a lehetőségei 
minden dolgozó paraszt, ha még 
lemaradt és vigye be minden fe­
lesleges gabonáiét, segítse még 
nagyobb győzelemre megyénket.

Kiosztották a Magyar Népköztársaság, 
kiváló művésze és érdemes művésze címet

Jövő évi bőségesebb kenye­
rünket biztosítja a jól végzett 
tarlóhántás és ezt a munkát 
szabotálták, hogy kárt okozza­
nak a dolgozó nép államának a 
böszörményi kulákok. Az ő 
szabotázsakciójuk eredményez­
te, hogy Böszörmény annyira 
le volt maradva a tarlóhántás 
elvégzésében.

A határellenőrző bizottsá­
gok leleplezték a szabotáló ku- 
lákokat és ezeknek egyik cso­
portja most került a bíróság 
elé. Jövő évi kenyerünk rontá­
sán dolgozók közül Nagy Imre 
Dorogi-úti kulákot egyezer 
forint, Bíró Imre Arad utcai 
kulákot 800 forint, Fekete

Zsigmond Tanya 27/2 alatt la­
kott egyezer forintra, Uzonyi 
Sándor Damjanics 46, 1.200,
Kiss Sándor Temetőtér 45, egy 
ezer, Fekete Gy. Sándorné 
Gyöngyvirág utca 24, 1.500,
Kiss Ferenc Polgár út 17,1.500 
Bodnár Mihály Rákóczi út 20.. 
1.200, Varga Lajos Korvin utca 
2., 1.500, Balogh Márton Rá­
kóczi u. 49., 800 és O. Szabó 
Mihály Dorogi-út 49. szám 
alatt lakó kulák 800 forint 
pénzbüntetést kapott.

A tarlóhántást szabotáló ku­
lákok közül még többen kerül 
nek a bíróság elé, hogy elve­
gyék méltó büntetésüket.

A Magyar Népköztársaság El­
nöki Tanácsa 27. sz. törvényere­
jű rendeletével a magyar színpa­
di kultúra fejlesztése terén szer­
zett kimagasló érdemek elisme­
réséül színházi-, film- és operai 
előadó művészek részére kitün­
tető cím adományozását tette le­
hetővé. A kitüntető címet minden 
évben augusztus 20-áu adják ki. 
Az idén első ízbe:) kerül sor a ki­
tüntető címek adományozására.

A kitüntetés első fokozatát 
a „Magyar Népköztársaság ki­
váló művésze" címmel a követ­
kező művészeknek adományozta

a Magyar Népköztársaság Elnö­
ki Tanácsa:

Bajor Gizi, Báthy Anna, Ma­
jor Tamás, Palló Imre dr„ 
Somlay Arthur, Székely Mihály.

A kitüntetés II. fokozatát „Ma­
gyar rt épKoztaidasag' érdemes 
művésze” címmel a Következő 
művészeknek adományozta a Ma­
gyar Népköztársaság Elnöki Ta­
nácsa:

Fodor János, Gobbi Hilda, 
Gyurkovics Mária, Honthy Anna, 
Ladányi Ferenc, Latabár Kál­
mán, Mészáros Ági, Osváth Julia, 
Rátkal Márton, Tolnay Klári, Tő­
kés Anna.

Újítanak a Magasépítési Nemzeti Vállalat 
vertikális üzemének dolgozói

A Magasépítési NV vertikális 
üzemének dolgozói szinte heten­
ként nyújtják be az újítóbizott­
sághoz értékesebbnél értékesebb 
újításaikat. Az egész vállalatnál 
ez az üzemrész nyújt be legtöbb 
újítást, melyeknek évi gazdasági 
eredménye 5 és 20 ezer forint kö­
zött váltakoznak. A vertikális 
üzem újítói asztalosok lakatosok, 
és kovácsok, akik újabb és újabb 
ötleteikkel könnyítik a munkát, 
harcolnak a maradiság ellen.

A példamutató 
kezdeményezés

Az „Úttörő" tszcs tagságának ez 
a páros versenye példamutató. Be 
kell bizonyítani a Kossuth-díjra ér­
demesnek talált Iszcs-nek. hogy 
nemcsak elfogadja, de meg is való­
sítja a kis kokadt tszcs versenyki­
hívását és megkétszerezi tagjai lét­
számát. Erre a versenyre a hosszú- 
pályiaknak szükségük van, mert 
valahogy úgy néz ki a dolog, mint­
ha elbizakodnának egy kissé és ha­
báraikon pihennének-

Álmosd rendet teremt, 
hogy sikere legyen
Az álmosdi 

eddig rosszul ment a szervező 
munka és ennek több oka vo.t. 
Legfőbb oka. hogy ellenség bujt 
meg a csoport tagsága között, vi­
szálykodásokat szítottak és ennek 
rossz híre, kívül terjedt. Vo.tak az 
egyénileg dolgozó parasztok közü 
többen, akik ki is jelentették : szí­
vesen bemegyünk a TSZCS-be, de 
előbb teremtsenek rendet a portá­
jukon.

Ez most megtörtént. Megkeresték 
az ellenséget és eltávolították. Tóth 
István személyében* aki részeges es 
do ogkerülö ember* kulákberenc- 
nek csapott fel. Elégedetlenséget 
igyekezett szítani és a csoport el­
len lazított. Társa volt Szabó Ka-

csoport fejlesztésével, a belépők számának 
emelésével készülnek a TSZCS-k 

fiikolmáiynnk ünnepére
Szerte Hajdú-Bihar 

községében lázasan készülődnek 
Alkotmányunk első évforduló­
jának megünneplésére. Legtöbb 
helyen, utcákon, tereken, pan­
es kul'túrhelyiségekben megje­
lentek már az üdvözlő feli rátok. 
Kész az egósznapos műsor is, 
amelyet az egész dolgozó pa­
rasztság bevonásával és annak 
részvételével fognak megrendez­
ni. Ebből a készülődésből alapo­
san kiveszik részüket termelő­
szövetkezeti csoportjaink- akik a 
terménvbegyűjtés győztes csata 
ja után csoportfejlesztéssel, az uj 
belépők tiszteletére rendezett 
kultúrdélutánnal sorakoznak, tel 
az ünneplők táborába.

A nagylétai Vörös Csillag tszcs 
néldául gazdag programmot dől- 

,,Táncsics“ tszcs-bcn i ^ ki errc a napra..Bankettet, 
kultúrműsort rendeznek, sőt ün­
nepséget is tartanak a nem reg 
készített sportpályán.' Erre meg­
hívják az eddig belépésre jelent­
kező közel 30 dolgozó kis- es kö­
zép parasztot is, valamint a kor­
nyék dolgozóit, akik már foko­
zódó érdeklődéssel kísérik a cso­
port munkáját. Úgy tervezik, 
hogy ezen a napon a- jelentkezők 
mint Cifra Miklós, Kovács Ja. 
nos és még 28 társa, ünnepélyes 
keretek közölt aláírják a, belé­
pési nyilatkozatot is. Az előkészü­
letek már nagyban folynak a

szonyok díszítik az irodát, kul- 
túrhelyiséget, a színjátszó gárda- 
is nagyban próbál, hogy málló 
műsorral emlékezzenek meg er­
ről a napról.

A lcokadi .'Úttörő'' tszcs, amely 
élen jár a csoport fejlesztésében, 
szintén, nem akar lemaradni, él­
csoport népnevelői, fiataljai, 
akik 24 dolgozó mellett. 24 új be­
lépőt szerveztek be eddig 62 
taggal, most napi munkájuk el­
végzése után a vasárnapi ünnep­
ség előkészítésén szorgoskodnak. 
A tszcs helyiségei már csaknem 
teljesen vörösben, nemzeti szín­
ben díszlenek, szerepet, szavala­
tot tanulnak. De a legfontosabb" 
ról sem feledkeznek meg- rövid 
beszédben köszöntik az új belé­
pőket, Szabó Kálmán 8 holdas, 
ifjú Albert József, Tasi Jánosné 
kisparásztokat és a töobi 20 új 
tagot, akik a felemelkedés- a. pa­
rasztság boldogulásának útját 
választották.

Görbeházán a ,,Ságvári ‘ tszcs, 
ben már a győzelem éa siker je­
gyében készülődnek erre-, a nap­
ra, A csoport lelkes népnevelői 
ugyanis eddig már 46 családot 
szerveztek be, akik 197 hold 
szántóterületük mellett maguk­
kal hozzák állatállományukat' 
gazdasági felszerelésüket is. Ez­
zel 110-rc szaporodik a tagság 
létszáma. A belépők között van

csoportnál, ügyes fiatalok, asz-,25 új gazda, 19 kisparaszt, 3 kö­

zépparaszt Ünnepi műsoron sze­
repel felvonulás, amikor szekere­
ken, táblákon szemléltetik a. 
csoport eredményeit, valamint 
közgyűlés, ahol rövid ünnepség 
keretében veszik fel a belépési 
nyilatkozatot eddig aláíró 46 csa­
ládot a tszcs-be.

A tiszacsegei „Kossuth“ ter­
melőcsoportnál szintén hason­
lóan készülnek Alkotmányunk 
évfordulójának megünneplésére. 
Itt is kultúrműsort táncestélyt 
rendeznek s ennek keretében 
nyilvánosan iidvözlik a közel 20 
belépőt- akik eddig egyéni gaz­
dálkodó agrárproletárok voltak, 
A kultúrműsor és közös ünnep­
ség mellett emelik a nagy nap 
fényét a „Kossuth” tszcs tagjai 
azzal is, hogy továbbija is ver­
senyben végzik a csoportfeilesz- 
tés munkáját — egyre több pa­
rasztot győzve meg a nagyüzemi 
gazdálkodás elvitathatatlan fö­
lényéről.

A vasárnapi napra, mint a 
példák is mulatják- lelkesen, 
csoportié j lesz téssel, a belépők 
számának növelésével, a dolgozó 
parasztsággal közösen rendezett 
kultúrműsorral készülődnek ter­
melőszövetkezeti csoportjaink. 
Ezzel legméltóbb, legszebb kere­
tet adnak annak a nagyszerű ün­
nepnek, mely ezer év után elő­
ször írta oda történelmünk 
arany lapjára: „Ebben az ország, 
ban minden jog a dolgozó népé-'

Többek közölt Czere Ernő asz. 
latos is komoly cszszerűsítést 
vezetett be. Hulladék anyagból 
készíti el az ajtólapok összeraká* 
sál. Ha évenként 250 ajtót ve­
szünk alapul, akkor 5000 forint 
a gazdasági megtakarítás. Ész* 
szerűsí lésért 200 forint díjelőle­
get kapott.

Erdei Ferenc elvtárs, a vertV 
kalis üzem vezetője egy zárba- 
fúró készülékei készített- mely* 
lyel a zárbefúrás munkáit sokkal 
gyorsabban lehet elvégezni. Ez­
zel az újítással, évi 10.000 forintot 
takarít meg nemzetgazdaságunk­
nak. Törös Lajos és Kecskeméti 
Sándor üzemvezető lakatosok ia 
bekapcsolódtak az újítómozga* 
lomba. Nem reg egy komoly ész* 
szerűsítést vezettek be. Eddig 
ugyanis a kiakasztóhorgokat és 
karikákat szakmunkások készí­
tették melegítéssel. Most ezt a 
munkát betanított segédmunkái 
sok készítik melegítés nélkül. Ez­
zel felszabadultak ettől a munká­
tól a szakmunkások és a munka­
darabok hidegen sokkal gyorsab­
ban készíthetők el.

Kozma Lajos elvtárs, akinek 
újszerű vükológépie már gyári 
elkészítés alatt áll, ismét egy, 
újítást vezet he a Hortobágyon, 
Olyan egységes állványt készí­
tett el és alkalmazott, mellyel 
földszinttől földegycnig egytagú­
ban végezhető a fal rakás. Ezzel 
évi 8—10.000 forint megtakarítást 
ér el.

A vállalatnál máskülönben fel. 
felé ível az újítási grafikon. Míg 
július hónapban összesen kilenc 
újítást fogadtak el és négyet már 
alkalmaznak is, addig augusztus 
17-ig 14 darab beérkezett újítás, 
ból már 5-öt alkalmaznak. A 
vállalat dolgozói az újítási moz­
galom kiszélesítésével tovább vi. 
szik a harcot a szocialista mun* 
ka megkönnyítése érdekében.

Sztrájk
a Tencssec-ncélgyárban

A Tennessee Acél- és Vasút­
társaság ötezer munkása csü­
törtökön sztrájkba lépett. Az 
acéltársaság emiatt csütörtö. 
kön kénytelen volt itoomX* Ve. 
állítani.
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így ünnepli Debrecen 
Alkotmányunk első évfordulóját

A nyulasi repülőtéren lesz a repüiőnap
- ségö is. A Csokonai Színházban 

ma 4 órai kezuettel nagyszabású
,-KOREAI DÉLUTÁN“

lesz, melyen Téri Árpád elvtársi 
igazgató mond beszédet. Az ün­
nepély teljesen díjmentes és azon 
a bérletszerzésben jó munkát
végző dolgozók jelenhetnek meg. 
Belépőjegyül a bérletgyüjtőív 
szolgál. A műsor — melyet hét­
főn este megismételnek — a- kö-
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I' A debreceni üzemek kultúr­
termeiben tegnap már az utolsó 
Simításokat végezték, hogy a 
fria délutáni kultúrünnepség 
ttépen feldíszített, felvirágo- 
tott helyiségében kerüljön sor- 
■a. Alkotmányunk első évíor- 
ulójának megünneplésére va- 
amennyi üzem e téren kitett 
tnagáért — ezt könnyen meg­
állapítottuk több debreceni 
gyárban tett kőrútunk során.

Méltó környezetben kerülnek 
V-^át sorra ma délután 
1 A KULTÜRDÉLUTÁNOK
Is az üzemek lcultúrcsoportjai- 
pak előadását minden üzem­
ben nagy érdeklődéssel várják 
B dolgozók. A műsort a Párt és 
a megyei tanács népművelést 
osztályának irányításával állí­
tották össze a kultúraktívák és 
ez elcsépelt, giccses egyfelvo- 
násosok, bohózatok helyett elő­
adásra kerülő színdarabok, 
szavalatok mind fejlődésünk­
től szólnak. A Vagongyárban 
Este 8 órakor tartják meg a 
kultúrestet, melyen több deb 
receni fiatal szerző darabját 
mutatja be Seprényi _ Lajos 
elvtárs vezetésével a Járómu 
javító NV kultúr csoport ja.

Este Debrecen ifjúságának 
Részvételével

FÄKLYÄS FELVONULÁS
lesz. Fáklyák, lampionok alatt 
vonul végig a nagyállomastol a 
•Kossuth-térig Debrecen ifjúsá­
ga és a Szovjetunió iránt éi- 
'zett hála és Debrecen felszaba­
dító harcaiban elesett szovjet 
hősök tiszteletére ^megkoszo­
rúzzák a szovjet hősi emlék­
műveket. A vidám énekszó 
mellett felvonuló csoportok 
egyben ünnepük Debrecen és 
•Hajdú-Bihar megye parasztsá­
gának a terménybegyüj tés csa­
tájában elért nagyszerű győzel­
mét is. A felvonulás után 
egyébként.
A DÉRI-TÉREN UTCABÁLT

rendeznek. Este fél 9 órától a 
késő éjjeli órákig két zenekar 
.húzza a fiatalok és idősebbem 
lába alá a zenét. Ezekkel az 
•ünnepségekkel, - 1 melyek soa- 
ezer embert mozgatnak meg — 
“ünnepli Debrecen dolgozó nepe 
Alkotmányunk elöestélyét.

Vasárnap reggel végig a vá­
roson a MÁV Járómű javító NV 
és a MÁV forgalom zenekara 
zenés ébresztőt rendez, majd 8 
.órakor adják át a Párt megyei 
•és városi bizottságának, a vá­
rosi tanácsnak, a tömegszerve­
zetek képviselőinek és Debre­
cen népének jelenlétében

az Úttörő vasutat

(gúti vasutat).
Az ünnepélyes átadásnál 

Kulcsár Ferenc clvtárs, Pár­
tunk városi bizottságának tagja 
és Balogh Endre elvtárs, a vá­
rosi tanács elnöke mondanak 
beszédet, majd az úttörők szol­
gálata mellett megkezdi mű­
ködését vasárnaponként Nyír- 
lugosig a guthi-vasút.

Délelőtt 9 órakor kezdődik a 
közforgalmú repülőtéren a

SÉTAREPÜLÉS
Két MASZOVLET gép kering 
majd a város felett. A repülni- 
vágyókat pedig autóbuszok 
szállítják ki a repülőtérre.

Délután 3 órakor 
A NYULASI REPÜLŐTÉREN
lesz a repülőnap, melyre jelezte 
Sri-»apuét Rónai Sándor elv­

társ, Népköztársaságunk el­
nöke is. Itt a modellezők be­
mutatójával kezdődik a repü­
lőnap, majd a vitorlázógépek 
bemutatója után a motorosok 
emelkednek a levegőbe. Lesz 
kötelék-repülés, hátonrepülés, 
dugóhúzó, légbukfenc, ballon­
vadászat, majd ejtőernyősbe­
mutató. A nyulasi repülőimet 
villamossal, vagy a nagy állo­
mástól és az Arany Bikától in­
duló autóbusszal érhetik el_ a 
dolgozók. A repülőnap egyéb­
ként teljesen ingyenes. Három 
órakor kezdődik a

STADIONI SPORTMŰSOR IS

melynek keretében a Szabad­
ságharcosok, labdarugó mérkő­
zés és egyéb sportszámok sze 
repelnek. A D. Lokomotív pá 
lyán fél 5 órakor a D. Loko­
motív—Nyíregyházi Lokomo­
tív NB II.-es mérkőzésre kerül 
sor.
A SZABADTÉRI SZÍNPADON
délután fél 5-kor és 8 órakor kez_ 
dóriik a Csenki Kórus és a Cso­
konai Színház művészeinek rész 
vételével a kultúrdéiután, este 8 
órakor pedig a Déri téren az 
üzemek kultúrcsoportjainak. a 
Csokonai Színház művészeinek 
és a. Csonki Kórus felléptével a 
Párt Városi Bizottsága

„VIDÁM DEBRSSÖN“

estet rendeznek.
Az Alkotmány évfordulójának 

ünnepségeihez hozzátartozik a 
Csokonai Színház ma délutáni, a 
Vagongyár hétfő délutáni ünnep-

SPORT
Az egyesületek örömmel üdvözlik 

az OSH rendeletét

vetkező:
Zclk Zoltán versét Bicskey Ka­

roly szavalja el. majd Nádassy 
Anna énekszáma után Ladányi 
László: '.Kim-Ir-Szcn elvtárs­
hoz“, valamint Szüdi György:
, Korea'1 című verseit Károlyi 
Juciit szavalja el. Medgyesi Pál 
énekel, majd •,Kolumbusz felfe­
dezi újra Amerikát“ című politi­
kai szatírában Zenibe, Basilides, 
Erdődii Selmcczi, Nagy Erzsi, 
Bartos Szűcs és Szentesi szere 
pclnek. A II. részben Jancsó Ad­
rienne szaval Papp Mária éne. 
kel, Basilides Zoltán pedig 
Musszorgszkijnr.k a lTovanScsiná 
jából és a Boris Godunovábói 
áriákat énekel. Juhász Mária és 
Boross János Chopin: Á-moll ké­
ri ngőj ét táncolják cl. Körösi An­
na énekel, majd Bóka Imrének:
,'Koreai helyzet" című egvfclvo- 
násösában Hot ti Éva, Mihályi 
Lici, Dékány, Zámbori, Bicskey 
szerepelnek. Végül Bicskey Ká­
roly szavalja el Kónya Lajosnak: 
.,KÍ a kezekkel Koreától" című 

j költeményét. A zenekart Szat_
' mári Éneire vezényli, Kiss írta 
az összekötő szövegeit, melyet 
Fazekas Zsuzsa mond el.

A VAGONGYÁRBAN
pedig hétfőn délután a VH. osz­
tályon a tolópodnál lesz ünnep­
ség. melyen Bcbrits Lajos elv- 
társ, közlekedésügyi miniszter is 
megjelenik.

Tegnapi számunkban jelent meg az 
Országos Sport Hivatal rendeleté, 
melynek érteimében a labdarúgócsa­
patok vasárnaptól kezdve, ha arra 
szükség mutal kozilc, egy kapust es 
egy mezőnyjátékost cserélhetnek a 
mérkőzés Időtartama alatt. így lé­
nyegében 13 játékosra lesz szükségé 
a jövőben minden csapatnak.

A rendelet szövege az egyesületek 
óhaját fejezte ki. Tóth Andor, a D. 
Postás SE-től így nyilatkozott:

— Csak örömmel üdvözölhetem az 
OSH rendelkezését, bar már egy fél. 
évvel ezelőtt megjelent volna a ren­
delet. Úgy Szűcs II. ma is teljes ér­
tékű harcosunk lenne. Vele ugyanis 
az történt, hogy a tavasz folyamán 
megsérült, de kérésünk ellenére sem 
jött le a pályáról, hanem súlyos sé­
rülésével végig játszotta a kilencven 
percet. így állapota annyira rosszao. 
bodott, hogy még hetekre van szűk.

sége, hogy a Postás rendelkezésére
a _1 Azt akarom azonban még elmon­
dani hogy nem szabad annak meg­
történni, hogy a közönség bekiabá­
lásával megzavarja a felelős egyesü­
leti vezetőket. Nem szabad meg'-ot- 
ténni, hogy egy.egy labdarugói gyen. 
gébb játéka miatt azonnal leváltsa­
nak mert ez tönkreteheti esetleg 
sportkarrierjét annak a labdarúgó­
nak Az edzó, vagy az egyesületi ve­
zetők elsősorban sérülés eseten cse­
réljenek, vagy ha valamelyik játé­
kos teljesen formán kívül. van. Ln 
úgy hiszem, hogy a vezetők kétszer 
is° meggondolják, hogy a csere esz. 
közéhez nyúljanak.

Ugyanilyen értelemben nj ilatkoz- 
tak a Lokomotív, a Honvéd vezetői 
is. Az OSH rendelete az egyesületi 
vezetők körében csatát nyert.

Debrecen líézlliahclázóa 
a koreai szakadságghareosöliérit

NB II.-es csapatok részvételével viilámtornát rendeznek
El a kezekkel Koreától! — ez a 

kiáltás szállt végig június 25-én reg. 
gél az egész világon, mikor az impe­
rialisták aljas rablótámadást intéz­
tek Észak-Korea népe ellen. Eszan- 
Korea dolgozói akkor fegyvert fog. 
tak. hogy a betolakodók ellen felve­
gyék a harcot, míg az öt világrész 
összes dolgozói erkölcsileg és anya­
gilag támogatták a hős koreai sza­
badságharcosokat.

Június 25. óta már elindult a ma­
gyar dolgozó nép ajándéka a koreai 
népnek, a magyar orvosok és ápoló­
nők azóta már gyógyítják a harcban 
megsebesült harcosokat, a kórház, 
vonat is közeledik Korea határához, 
de nap, mint nap gyűlik a Koreába 
irányított szeretetcsomagolc száma is 
A magyar dolgozó nép áldozatkész­
sége tette ezt lehetővé, s a koreai 
szabadságharcosok megsegítése érde­
kében rendezik meg vasárnap este 

debreceni kézilabdázók is villám­
tornájukat a Sporthivatal udvarán. 
A bevételt ugyanis a koreai harco­
sok megsegítésére fordítják.

A villanyfény melleit lebonyolított

Csütörtökön este nyílt meg
a 6 hetes középfokú politikai 
vesetőképsőiskola

Két héttel ezelőtt kezdődött 
meg az alapfokú politikai veze­
tőképző iskola. Azóta lendülete­
sen halad a tanulás.

Csütörtök este 5 órakor az 
OTT üléstermében 50 dolgozó 
gyűlt össze, akiket az alapszer­
vezetek tagjai a 6 hetes közép­
fokú politikai vezetőképző isko­
lára jelöltek.

Pinczés András elvtárs. a Vá­
rosi Pártbizottság helyettes tit­
kára megnyitóbeszédében meg­
emlékezett a normarendezés, 
hosszúlejáratú versenyszerződé- 
sek kötéséről az iparban s a me­
zőgazdaságban a termónybegyűj-

BÉKE (VOLT APOLLO)
A világ leghatalmasabb 

hadseregének seregszemléje

Őrség a bekén
Szovjet film

VÍGSZÍNHÁZ:
5, 7, 9 órakor

METEOR:
4, 6, 8 órakor

tés, valamint a tszcs-k kiszciesí 
léséről. Nem utolsó sorban be 
szélt a koreai eseményekről, _ i 
néphadsereg diadalmas előre­
nyomulásáról. ami szorosan ösz- 
szetartozik a mi eredményeink­
kel.

Központi Vezetőségünk május 
30-i ülésén Rákosi elvtárs rá­
mutatott, hogy milyen hagy je­
lentősége van az elméleti szín­
vonal emelkedésének. Ahhoz 
hogy valaki jó kommunista le 
oyen, állandóan fejleszteni kell 
ideológiai képzettségét.

Bogyónó elvtársnő főleg az is 
kola "fegyelméről és tanulási for 
mákról beszélt. Utána egyhangú­
lag megválasztották az iskolabi­
zalmit. Németh József elvtársat. 
Ezenkívül megválasztották még 
a szemináriumok bizalmijait és 
könyvtárosait. Az első előadást 
Jámbor János elvtárs, a 4 hetes 
pártiskola vezetője tartotta meg 
,,A Föld kialakulása és az élet 
keletkezése" címen

Legény

Vidám történet egy arany, 
ásó sztahánovistáról

A Német Demokratikus 
Köztársaság 

minisztertanácsa 
jóváhagyta 

az ötéves tervet
A Német Demokratikus Köz 

társaság kormányi csütörtöki 
minisztertanácsán jóváhagyta a 
Német Szocialista Egységpárt 
által kidolgozott ötéves tervet 
A minisztertanács megbízta a 
tervminisztériumot, hogy a 
többi minisztériummal és a 
tartományi kormányokkal kar­
öltve a NSZEP tervezete alap­
ján dolgozzák ki az ötéves terv 
törvénytervezetét.

küzdelmekben Debrecen NB II.-es 
csapatai indulnak el, a küzdelmeket 
az alábbi időpontokban tartják meg;
6 óra: D. ÉDOSZ—Keíegyár, női: 
Barna (Kiss, Frik). — 6.30: Postás— 
D MÉMOSZ, férfi: Kárpáti (Ink, 
Wranyj. — 7: D. Honvéd—D. Betű, 
női: Huszár (Vadász, Takács). — 7.30: 
D. Honvéd—D. Lokomotív, férfi: 
Szolnoki (Takács, Vadász). — 3 óra. 
kor lesz a Nyári Kupa díjainak kt. 
osztása, a győztesek és helyezettek 
részére. — 8.30: Nős—Nőtlen játék - 
zetűk férfi: Vajda (Ludmann, Nagy).

A 'kézilabdázóknál vasárnap még 
több NB II.-es mérkőzésre is sor ke­
rül. Fél 11 órakor a Stadionban D. 
Honvéd—Edelény, férfi, fél 5 órakor 
D. Honvéd—D. MÉMOSZ női össze­
csapást játsszák le. A dohánygyári 
pályán 1 órakor a D. ÉDOSZ—Sajó. 
szentpéterl Tárna, női, a D. Lokomo. 
lív-pályán 11 órakor pedig a D. Lo­
komotív—Sajószcntpéteri Tárna férfi 
mérkőzésre kerül sor.

Konyáron a D. Meteor női és férfi, 
valamint a Hajlított Bútorgyár női 
kézilabdacsapata vendégszerepei.

Összeállítottá!! a HviregyMzi Lokomotiv ellen kiálló 
0 leiiomtiv együtteséi

Hajnalra sérülése miatt nem számít az egyesület
Alkotmányunk első évfordulóján 

kezdődik a labdarúgóbajnoksag - es 
a futball ismét vlsszaszerzi vezető 
pozícióját. Debrecenben a rajt alkal­
mával a D. Lokomotív a Nyíregyházi 
Lokomotivot fogadja. Erre a mérkő­
zésre készült a csütörtöki edzéssel a 
Lokomotív. A kétkapus játékban jo 
formát árult el a csapat egy vegyes 
együttes ellen és a csatársor sorra 
lőtte a gólokat.

Az edzés végén Hajnal sérülésre 
való hivatkozással bejelentette, hogy 
nem vállalja a játékot a nylregyha. 
ziak ellen, így kényszermegoldáshoz 
folyamodott a vezetőség és a vasár­

nap délután fél 5 órakor kezdődő
összecsapáson így áll fel az NB U "es
csapat: Nagy — Ungvári, Hídvégi,
Kéked! — Tisza, Szabó II. — Czim- 
balraos, Lendvai, Szabó L. Leány­
várt, Botos. Kapus tartalék: Bacsa, 
mezőnytartalék: Lcsonczy.

A D. Lokomotív—Ny. Lokomotív 
összecsapás előtt a Postás a Kisvár, 
dal Vasas ellen mérkőzik, fel 3 órai 
kezdettel. Ez lesz az összeállítás: 
Fiam — Szűcs IV., Kádár, Oláh — 
Cseke. Szigeti — Tóth, Vékony, Vm- 
cze, Bakura. Józsa. Tartalékok: Ko- 
má’r (kapus). Radnóti (mezőnyjátc. 

kos).

TENISZBEMUTATÓ LESZ 
VASÁRNAP DEBRECENBEN

Szigeti Ferenc örökös magyar baj­
nok, teniszedző jelenleg Debrecen­
ben’ tartózkodik és vasárnap délelőtt 
íéi 11 órakor díjmentes teniszbemu­
tatót rendez az egyetemi sporttele. 
pen. melyen minden kezdőnek, vagy 
haladónak bemutatja a legkorszerűbb 
teniszjátékot.

GYŐZÖTT A D. ÉDOSZ
A Béke Kupa összecsapásai során 

csütörtökön délután a dohánygyári 
pályán a D ÉDOSZ a D. Dózsával 
csapott össze. Nagyiramú játék folyt 
a zöld gyepen és sokáig úgy látszott, 
hogy a D. Dózsa nyeri a mérkőzést. 
A vezetőgólt is a Dózsa szerezte meg 
Szalai révén, majd szünet után Tóth 
két gólt rúgott és ezzel 2:l-re győ­
zött a D. ÉDOSZ.

A DISZ KÉZILABDA 
BAJNOKSÁGÁNAK

mai műsora a következő: 4 30: Ruha­
gyár—Betű, női: Pálfi. — 4.50: Tán- 
:sics Cipőgyár—Vargakert, férfi: Bé­

kési — 5.20: Ruhagyár—Svetits gimn. 
női: Kovács. — 5.40: Fazekas gimn.— 
Betű, férfi: Kiss. — 6 10: Textil—Kis. 
kereskedelmi NV, férfi: Barna. — G.40 
Honvéd—MÉMOSZ, férfi: Szolnoki.
— 7.20: Textil—D. ÉDOSZ, női: Bokor.
— 7.40’ Járóműjavító NV—Révai gim 
názium, férfi: Vajda. — 810: Hajit 
tolt bútorgyár—D. Honvéd, női: Ta 
kacs. — 8.30: Tanulóiskolai DISZ—Ré­
vai gimn., férfi: Szentjóbi.

TITKOS PÄL, a Hungária volt vá­
logatott csatára lett az MLSZ főtit­
kára. Titkos elvlárs már elfoglalta 
hivatalát.

■is MLSZ egyes vezetői
vájjon mikor ébrednek fel? Erie 
nagyon kíváncsiak vagyunk, mert 
bizony elmaradtak a napjainkban 
folyó fontos politikai események­
től. így nem vettek tudomást n 
DISZ (Dolgozó Ifjúság Szövetsége) 
megalakulásáról sem. Legalább is 
ezt bizonyítja az MLSZ hivatalos 
közlönye, mely pontosan két hó­
nappal a DISZ-kongresszus után 
— Í950 augusztus 17_én! — jelent 
meg. E hivatalos lap ugyanis mint 
NB III.-as egyesületeket tünteti 
fel a ,,Mándoki EPOSZ.t, a Sző. 
regi EPOSZ-t és a Nyírbátori 
SZÍT SE-t“, az MLSZ.ben dolgozo 
egyes .vezetők nem nagy dicsősé­
gére. •

Az a véleményünk: illene tudni 
legnagyobb sporttömegszerveze.
tünk egyes vezetőinek, hogy a 
SZÍT, EPOSZ, M1NSZ, Diákszövet, 
ség a DISZ megalakulásával meg­
szűntek. Kérdezzék csak meg a 
8—10 éves úttörőket. A fiatal gye­
rekek e kérdésben felvilágosítás­
sal tudnak szolgálni az MLSZ _ hi­
vatalos lapja szerkesztőbizottsága, 
nak!

JÁRGMÜJAVÍTÓ NV—
D. FÜTÖHÁZ

alapfokú Béke Kupa mérkőzést ren­
deznek ma dé után 5 órakor a D. Lo­
komotív, pályán. Amelyik csapat győz, 
csoportjában megnyeri a Béke Ku 
pét.

D. ELŐRE—D. HONVÉD
NB III .as bajnoki mérkőzés lesz va. 
sárnap reggel 9 órakor a Szoboszlái- 
úti sporttelepen. A Honvéd kitűnő 
formában várja az összecsapó.csü­
törtökön S:0 arányban győzte le a D. 
Postást.
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Á jó népnevelés eredménye :
Jenéi Károlyékat nem leket leverni a szövetkezésről

Egyik nevezetes beszédében 
Rákosi elvtárs azt mondta, hogy 
a jó népnevelő meghallja a fii 
növését is. A népnevelők jó ér­
zéke, kiváló tulajdonságára külö­
nösen nagy szükség van most, a 
termelőszövetkezeti mozgalom 
népszerűsítésénél.

A legtöbb egyénileg gazdálkodó 
paraszt tudja, érzi, hogy kispar- 
cellán gazdálkodni egyenlő: nyo- 
morgazdáikodást folytatni. De 
honnan vegyen jobbat?

Népünk bölcs vezére megtette 
a javaslatot dolgozó parasztsá­
gunk felé, alakítsanak szövetke­
zetét. Csakhogy — különösen ta­
valy — még nem volt eléggé is­
meretes a szövetkezeti út. „Lehet, 
hogy jobb min: az egyéni gazdál­
kodás, de azt még senki sem lát­
ta. A magángazdálkodás meg ha 
régi, ha rossz is, de megszokott, 
járt út.”

Az idén most már van példa, 
megvan a lehetőség, hogy össze­
hasonlítsa dolgozó parasztságunk 
az apró magángazdálkodások ez­
reinek nyomorúságával, küszkö­
désével a szövetkezet hatalmas 
előnyeit.

A szövetkezet olyan 
mint a mágnes

Ott van például a berettyóúj­
falui Dózsa csoport. Negyvenöt 
tagja van. 550 holdon gazdálkod­
nak. Már a féléves elszámolásnál 
93 ezer forintot osztott szét a 
csoport tagsága maga között. Az 
egyik csoporttag, Pásti Imre fél­
év alatt olyan sok munkapontra 
tett szert, hogy közel ötezer fo­
rintot kapó1"; a félévi elszámolás­
nál. Vett magának kerékpárt, a 
családnak cgy-egy öltöny ruhát, 
beszerezte télire a lábbelit, még 
csecsebecsékre, ajándékokra is 
jutott. A csoport minden tagjá­
nak megvár a hízónakvalója, 
mindenkinek biztosított a fej­
adagja is Csak a sertésállo­
mányból eddig 66 ezer forint jött 
be, most 400 darab hlzó után 
újabb 70 ezer forintra számolnak. 
Jo tehén é- juhállományuk van. 
őszi árpa termésük holdanként 
21 mázsa lett. Tíz mázsa búzájuk 
lett holdanként, a magángazdál­
kodóknak 6—7 mázsás átlagter­
mésével szemben.

Ez a szövetkezet olyan, mint a 
mágnes, vonzza magához az egyé­
nileg gazdálkodókat.

De egyedül a szövetkezet jó 
munkája, eredménye még nem 
elég. Ha a szövetkezés előnyeiről 
meg akarjuk győzni a dolgozó 
kis- és közép:. arssztokat, akkor 
ezt szívós, alapos, türelmes nép­
nevelő munkával kell párosítani.

Úgy, mini. ancgyan tíajzer And­
rás, az újralui csoport népneve­
lője csinálja. Balogh István újfa­
lui középparaszt megindult a szö­
vetkezet felé, med felismerte, 
hogy az sokszorosan jobb, mint 
az egyéni gazdálkodás. De mind­
járt az első lépéseknél akadályba 
ütközött, mégpedig saját gyenge­
ségébe. Ingadozott, hogy hátha 
egy jobb esztendőben ö is többet 
tudna termelni. Nem tudta vég­
érvényesen: belépjen-e, vagy ne? 
Hajzer elvtárs megmagyarázta 
neki, hogy a szövetkezeti gazdál­
kodást nem befolyásolja annyira 
az időjárás, mert ök a gépi mű­
veléssel jobban tudják a földben 
tartani a nedvességet, a műtrá­
gyával állandóan javítják a talajt 
és ha szükséges, a csoport majd 
öntözni is tudja területeit. Az 
öreg Balogh megnyugodott.

A szövetkezeti mozgalom nö­
velése közben a saját gyengesé­
gén kívül más ellenálló erőkkel 
is meg kell vívni a harcot.

Jankuj János, a csoport párt­
titkára észrevette, hogy az utóbbi 
időben különösen erősen támad­
nak a kulákok. Tóth Imre kilenc- 
holdas középparaszt még a télen 
bejelentette, hogy ő be fog lépni 
a csoportba. Most meg azt 
mondja, hogy még ráér. Nyilván 
a kulákok körülbeszélték.

Jankuj elvtárs Igen kiváló nép­
nevelő. Nehéz harcokat kellett 
vívnia, hogy Veres András öt hol­
das középparasztot hozzásegítse a 
szövetkezetbe jutáshoz.

Veres Andrásnál 
az asszony volt 
az akadály

Jankuj elvtárs ügyesen kipu­
hatolta, hogy az asszony igen 
erős papi befolyás alatt áll. Be­
szélt hát vele is. Kimutatta neki, 
hogy az újfalui pap a saját aljas 
céljai érdekében szeretné eltánto­
rítani őket a szövetkezéstől. Az 
asszony megértette, hogy öt a 
reakció félre akarja vezetni.

Szóval Jankuj elvtárs jó népne­
velő. De a Tóth Imre középpa­
raszt esetében mégsem jól vé­
gezte a munkát. Addig eljutott, 
hogy Tóth Imrét a kulákok aka­
dályozzák a szövetkezetbe lépésé­
ben. De hogy melyik és hogyan, 
azt már nem tudta bebizonyítani. 
Nem volt konkrét az agitációja. 
Pedig rá lehetne mutatni, hogy 
Mészáros Lajos, ökrös István, 
Háló Mihály és a többi újfalui 
kulák, hogyan harcolnák a szö­
vetkezet és a dolgozó parasztok 
ellen.

Az újfalui „Dózsa” TSZCS nép­

nevelői jó munkát végeznek. 
Emellett szól az a tény, hogy már 
közel 20 újbelépő van a csoport­
ban. Munkájuk hibája az, hogy 
nem törekszenek az ellenség kéz­
zelfogható leleplezésére. „A ku­
lák ellenség”, de hogy mit csinál­
nak és hogy akar ártani a dol­
gozó népnek, azt csak ritkán mu­
tatják ki. Ez pedig nagyon fontos 
lenne.

Jene! Károlyékat Matolcsi Fe- 
rencné akarta leverni a szövetke­
zésről, mert az ő ura „tavaly már 
benne volt és alig lett valami jö­
vedelmük.” Ez tényleg így volt, 
csakhogy Matolcsi Ferenc kulák- 
befolyás alatt volt, alig-alig dol­
gozott, rontotta a munkafegyel­
met és mosú ki is kellett zárni. 
Ha erre Jene! Károlynénak nem 
hívják fel a népnevelők a figyel­
mét, lehet, hogy nem lépett volna 
be.

Népnevelőinknek tehát az a fel­
adata, hogy a dolgozó kis- és kö­
zépparasztság körül nyüzsgő el­
lenségről lerántsák a leplet. Té­
nyekkel, a közvetlen mellettük 
mozgó életből vett példákkal. 
Segítsék hozzá az egyénileg dol­
gozó parasztokat, hogy a Kapi­
talista gazdálkodás útjáról átlép­
jenek a felfelé vezető útra, a szö­
vetkezet útjára.

He m irormáli tyileliesiSésétrel 
ünnepeiül*

évfordulósát
Nagyban készül a Hajlított 

Bútorgyár minden dolgozója 
Alkotmányunk elsőéves évfor­
dulójára. A Bútorgyár minden 
dolgozója átérzi ennek az ün­
nepnek jelentőségét. Hazánk a 
fasiszta rablóhadjárat nyomán 
romokban hevert. A nagy Szov­
jetunió felszabadító harca után 
Pártunk Rákosi elvtárs bölcs 
szervező, alkotó munkájával, 
vezetésével építettük újjá or­
szágunkat, A Magyar Kommu­
nista Párt nőikül nem verhet­
tük volna le a régi reakciós 
rendet. Pártunk harcának kö­
szönhetjük, hogy a magyar dol­
gozó nép most már nyugodt, 
boldog jövőbe néz és 
drága nekünk Alkotmányunk, 
mert a szovjet hősök és a ma­
gyar kommunista mártírok 
vére hullott érte.

A Magyar Népköztársaságban 
minden hatalom a dolgozó népé. 
Miénk a jog, de miénk a kö­
telezettség is. Harcolunk sza­
kadatlan a boldogabb, szebb

életért, a béketábor erősítésé­
ért.

Az Alkotmány ünnepére lá­
zasan az új normák túlteljesí­
tésével készül minden munkás, 
tudván azt, hogy az új rende­
zett normával az ötéves terv 
megvalósítását segíti elő, amit 
az ellenség a laza normával 
akart meghiúsítani. Az elleni 
ség minden híresztelésére jobb 
és több munkával fogunk vála­
szolni, mert tudjuk, hogy ami 
határozatot hoz Pártunk és 
kormányunk az a dolgozó nép 
ügyét szolgálja.

A normák túlteljesítésével 
akarjuk megmutatni szerető­
iünket és hűségünket a ma­
gyar nép igazi nagy barátja, a 
Szovjetunió szeretett vezére: 
Sztálin elvtárs iránt.

Éljen a legyőzhetetlen béke­
tábor vezére, a nagy Sztá.in 
cívtárs.

Éljen Pártunk és szeretett 
vezérünk Rákosi elvtárs.

SZOTTFRIED LAJOSNÉ.

a Magasépítési L tf. dolgozó! 
lólleljesileltéK koreai seiajánlásuiiat

A Magasépítési NV dolgozói az 
augusztus 7-töl 12-ig előirányzott 
részlettervre, a Korea: Műszakra 
5 százalékos tervtúlteljesítést 
ajánlottak fel kollektíván, mely­
nek értéke 71 ezer forint. A dol­
gozók 72 százaléka tett felaján­
lást, melyek 3 százaléktól 15 szá­
zalékig terjedtek. A Koreai Hét 
alatt a súlyponti építkezéseknél 
naponként értékelték ki a teljesít­
ményeket, valamint hangszórókat 
helyeztek e. és időközönként is­
mertették a dolgozókkal az ered­
ményeket. A jelentések szerint 38 
munkahely teljesítette túl fel­
ajánlását. Az ossz felajánlások 
teljesítésének értéke közel 180.000 
forint.

Az előirányzott ütemtervet a 
vállalt 5 százalék helyett 21 szá­
zalékkal teljesítették túl a dol­
gozók. A válla.at átlagos teljesít­
ménye a Koreai Hetet megelő­
zően 119 százaléK volt, a Koreai 
Héten 132.4 százalék. Egyénileg 
is kiváló teljesítmények születtek.

A Bartók Béla úti építkezésnél 
Novak József és Király István 
kőművesek 172, Géder Sándor és 
Kotra Mihály kőművesek 21U, Dobi 
József állványozó brigádja 252 és

Veres Károly tanuló 145 száza­
lékra teljesítette előirányzatát 
régi norma szerint. A hajdúbö­
szörményi isiálló építkezésénél 
Szlkora János ács 246, Oláh Sán­
dor kőműves 196, Pusztaföldi 
Márton 205 százalékos teljesít­
ményt ért el. A Dohány utcai 
súlyponti építkezésen is komoly 
eredmények születtek. Szentesi 
József kőműves 208. Horváth 
Sándor és Kiss Lajos segédmun­
kások 190 százalékot teljesítet­
tek.

Végh Sándor bádogos 167, Szat­
mári István és Barna István ko­
vácsok 155 százalékos eredményt 
értek el a Koreai Héten. Oláh 
György 70 éves hegesztő kiváló 
minőségi munkájával 120 száza­
lékot teljesített. A festők közül 
Bakó János és Tóth József elv­
társak 230, Töke József 225 szá­
zalékra teljesítette normáját. A 
villanyszerelők is túlteljesítették 
felajánlásaikat; Szabolcsi Sándor 
170, Szabó Tibor 143, Zámbó 
Ödön 120 százalékos termelési át­
lagot ért el az elmúlt héten.

A vállalat dolgozói legnagyobb 
részben túlteljesítették felajánlá­
saikat.

A stockholmi békefelhívás 
aláírásakor egymásután alakul­
tak meg üzemeinkben _ a 
békebizottságok. A bizottság­
ban párttagok, tagjelöltek és 
pártonkívüliek szerepelnek. A 
Ruhagyár békebizottságának 
tagjai túlteljesítik az új nor­
mát, jó példával járnak elől a 
termelésben.

Szász! Gusztávné elvtársim, 
aki az első naptól kezdve túl­
teljesítette az új normát, most
168.3 százalékos eredményt ért 
el. Borbély Jenő elvtárs 156.2 
százalékot teljesít. Csige Anna
173.3 Porcsin Erzsébet 151.2,

SzercíeícsoBiiíanok Koreának
A vagoiigyári és iíői’g^ ári líékcvédelmi 

bizottságok munkában
A magyar dolgozó nép mélysé­

ges együttérzéssel kíséri a koreai 
nép harcát. Ennek az együttér­
zésnek egyik jele, hogy nagy 
tömegek ígérték: szeretct-csoma- 
got küldenek a hős ko- eai nép­
nek.

A nemrég megalakult Városi 
Békeiroda jó felvilágosító és 
szervező munkáját tükrözi' hogy 
a debreceni üzemekben, lelkes 
békeröpgyűléseken járultak hoz­
zá a dolgozók egy-egy szeretet- 
csomag küldéséhez.

A vagongyári békevédelmi bi­
zottságok felvilágosít* munkája 
nyomán, a szeretctcsomagokra 
eddig 3.262 forintot ajánlottak 
-fel. Alig várják már az utalvá­
nyokat, hogy szolidaritásuk és 
szeretetük jeleként elküldhessék 
a csomagokat a békénkért is 
harcoló testvérnópnek.

Ma reggel a Bőrgyár békevé­
delmi bizottsága is örömmel je­
lentette a Városi Békeirodának' 
hogy a megtartott békeröpgyűlé- 
gen számos dolgozó szólalt fel és

egy emberként határozták el, 
hogy szeretetcsomagok küldésé­
vel járulnak ismét hozzá a ko­
reaiak megsegítéséhez. Rövid idő 
alatt 217.50 forintot adtak a 
munkások a Koreába küldendő 
csomagokra.

A vagongyári és bőrgyári bé­
kevédelmi bizottságokat serkent­
se további jó munkára a koreai 
nép sikeres és a béke érdekében 
folytatott harca.

Városi Békeiroda.

Tóth Lívia
és

Szép István
folyó hó 19-én, szombaton 
este 6 órakor tartják eskü­
vőjüket a ref. Nagytem­

plomban.

Jól dolgoznak 
a Ruhagyár békekizoítságámak

tagjai
Arany István 111.8, Tékés Sán­
dor 153.3, Tóth Józsefné 124.5, 
Kokas Anna 123.7, .Árva Ág­
nes, aki a békebizottság titkára 
142, Főző István elnök 154.9 
százalékra teljesíti normáját. 
A békebizottság tagjai _ kö­
zött szerepel Kapossi László 
elvtárs is, aki az üzem legjobb 
szalagvezetője.

Az irodai dolgozók is komoly 
munkát végeznek a békebizott­
ság kebelén belül. A ruhagyári 
békebizottság tagjai jó munká­
jukkal bebizonyítják, hogy 
nem csak szavakkal, hanem 
tettekkel harcolnak a békéért

KÉT PARAGRAFUS
„A Magyar Népköztársaság 

különös gondot fordít az ifjú­
ság fejlődésére és nevelésére; 
következetesen védelmezi az If­
júság érdekeit”

A Nagyerdő öreg fái között egy 
tisztásról tábortűz lángja lobog. A 
tűz piros fénye megvilágítja a fó­
káit, megvilágítja a tűz körül üio 
gyermekek arcát- Az úttörők nyári 
táborának fényei ezek. s akik ott 
ülnek a tűz körül, kabátjukon vö­
rös és kék nyakkendővel, vidám, 
mosolygó arccal, a jövő reménysé­
gei, akiket véd, nevel Népköztársa­
ságunk. s győzelmeink motorja: a 
Párt.

Köztük ülnek a gyermekváros kis 
úttörői, vannak soraikban olyanok 
is. akik elkallódtak volna az elei­
ben, az utcán, ha nem nyúltak vol­
na utánuk.

De a Magyar Népköztársaságban 
különös gond van a gyermekekre, 
különös gond van az ifjúságra. Mar 
a gyermekéveiket is megaranyozza, 
megvidámítja, széppé teszi a féltő 
gondoskodás- Aztán amikor nagyob­
bak lesznek, egyre jobban érzik, 
hogy biztos támaszuk van, vigyáz­
nak rájuk, egészségükre, nevelke­
désükre.

Mindenütt ott találjuk a fiatalo­
kat Vezető helyeken, ott, ahol ez­
előtt nem lehettek volna. Rákosi 
elvtárs külön felhívta a figyelmet 
a fiataloknak minden munkába 
való bevonására.

Az 52. § leszögezi, törvénnyé
rögzítette mindezt a gondoskodást, 
amelyben az egészségügy védelmén 
kezdve, nyaraláson, tanulmányi se­

gélyen keresztül, felelősségteljes ál­
lásba való beállításukig a magyar 
ifjúság részesül-

*

„A Magyar Népköztársaság 
védi a dolgozók egészségét és 
segíti a dolgozókat munkakép­
telenségük esetén.” 47. §.

Az egyik legszebb épület Debre­
cenben az OTí fehér pa.olaja- A 
korszerűen berendezett, ragyogóan 
tiszta termekben minden és 'min­
denki a dolgozók egészségének vé­
delmét szolgálja.

Az egész ország fiatalságát 30 
év.g bezárólag tüdővész el en. vé­
dőoltásban részesítették, s a k .ntka 
rákszűrő v.zsgálatokat végez telje­
sen díjmentesen.

Minden és mindenki a dolgozók 
egészségének szolgálatában áll. Az 
orvosok és ápolók, a dolgozók sza­
mára régen megfizethetetlen orvos­
ságok, az újfajta műszerek, beren­
dezések.

Kis falvakban, ahol a múltban 
orvos sem volt, ma egészségházak 
állnak, meg szülőotthonok. Fehér­
falú, ragyogó tiszta szobák- A me­
zőgazdasági munkás, aki a múltban, 
ha beteg volt, vagy meggyógyult 
magától, vagy elpusztult — ma a 
betegségbiztosító intézet tagja, s 
gondoskodnak róla, hogy egészsé­
ges legyen, hasznos tagja a népi de­
mokráciának.

Az Alkotmány 47. §-a törvénnyé 
emelte. S a klinikák, kórházak, 
szanatóriumok, hegyi üdülőhelyek, 
mind-mind egy célt szolgálnak: a 
dolgozó nép egészségét.

Íj Ili



*w
Várható időjárás szombat es­

tig : Mérsékelt, déli, délnyu­
gati, időnként élénkebb nyu­
gati, északnyugati szél, változó 
felhőzet, több helyen zápor­
cső, zivatar. A meleg mérsék­
lődik.

A városházi dolgozók kultúr- 
cstjüket szombat este fél 9 óra­
kor tartják meg, de nem a 
VAOSZ üdülőben, ahova ere­
detileg hirdették, hanem a Vá­
rosháza kultúrtermében.

„Tudom, hogy ha belépek a 
csoportba még boldogabb lesz 
az életem — cimmel közölt cik- 
kiinkbén sajtóhiba került. A 
cikk első bekezdésének utolsó 
mondata helyesen így hangzik: 
Ott voltam a gyűlésen, saját 
szememmel láttam, hogy volt 
olyan tag, aki közel 2 ezer fo­
rintot kapott az előlegből.

ANYAKONYV
Születések: Edelstein Zoltán laka­

tos m., Széchenyi.u. 44.: Imre, Füri 
Gábor párttitlcár, Hortobágyi Állami 
Gazdaság: Erzsébet, Rácz Sándor
npsz, Pósa-u. 29.: Katalin, Tornai 
László MÁV alk., Nyil-u. 19.: László, 
Papp Tihamér kubikos, Széchenyi-u. 
15.: Tihamér, B. Nagy István kocsis, 
Mikepércsi-út 9.: László, Fekele 1«. 
tszcs-tag, Kishegyes 10.: Katalin, Mat. 
rai Markovits András MÁV főtiszt, 
Vörös Hadsereg-útja 43.: Endre, Szi­
lágyi Ferenc tszcs-tag, Bellegelő 31.: 
Katalin.

Halálozások: Solymosi József bér­
kocsi tulajdonos 74 éves, Kishegyest, 
út 32., Gál János 3 éves, Apponyi-u. 
12.: Erdős ,János kőműves 77 éves, 
Toldi-u. 10., Balogh József 15 napos, 
Pesti-u. 4.

Böszörmény! anyakönyv
Születések: Juhász Rudolf ttn,

Avar.u. 78: Julianna, Kiss Sándor 
fm, Ságvári 69: Anlal, Barczag La­
jos fm, Kolozsvár 26: Zsuzsánna, Ba­
kó Márton fm, Ujfehértói-u. 53: Ká­
roly, Nagy Imre fm, Szittya-u. 5: 
Imre, Szolnoki Imre hentesaegéd, 
Lehel-u. 2±: Zsigmond, Abai Gyula 
fm, Szittya-u. 2: Ferenc, Molnár Im­
re fm, Szilassy-u 22: Imre.

Házasságok: Máthé Imre kereske­
dő és Szó noki Jolán, Bereczky Sán­
dor fm. és Zolnai Klára Mária

Halálozások: Kovács József fm,
68 éves. Tanya 325, Kerekes Mihály 
ím. 22 éves Boda 980, Bácsi Marton 
fm. 38 éves, Tanya 288/71, Töviskes 
Márton 3 hónapos, Désány I. 42, özv. 
Kathi Mártonná Kocsis Julianna 68 
éves, Klapka Gy. 18.

Mély fájdalommal tudat­
juk, hogy

Sólvmosi Júzsei
bérkocsi tulajdonos 75 éves 
korában elhunyt. Temetése 
ma d. u. 3 órakor lesz a 
köztemető II. B) ravatalozó 
terméből. Gyászolják: bá­
natos felesége, gyermekei, 
unokái és kiterjedt rokon­
sága.

Lakás: Kishegyesi-út 32.

IMüteiet

Városi Pártbizottság 
közleményei:

Hétfőn délután 5 órakor a Vörös 
Hadsereg útja 24. szám alatt az ágit. 
prop, felelősök és a népnevelofelelo- 
sök részére fontos értekezletet lat. 
tünk, kérjük az elvtársak feltétlen 
és pontos megjelenését.

Tömegszervezeti
közlemények

KIOSZ. Felhívjuk a szakosztályi fe­
lelősöket, hogy a beszedett tagdíjak­
kal ma 12 óráig feltétlenül számolja­
nak el. — Felhívjuk a korcsmaroso­
kat hogy 24-ig a borkontingensuker. 
váltsák ki és akik a borutalványt 
még nem vitték el, haladéktalanul 
jelentkezzenek. . „

Felhívjuk a kisiparosság figyelmét, 
hogy ma este 5 órakor a KIOSZ he. 
lyiségében Alkotmány ünnepélyt tarr 
tunk. Minden kisiparos megjelenese- 
re számítunk. — A gyöngyösi kirán­
dulásra a kultúrgárda, a dalárda es 
résztvevők vasárnap reggel pontosan 
4 órára a nagyállomáson jelenjenek 
meg. A vonat hétfőn reggel fél 8 
órára érkezik vissza.

KJSOSZ. Az ásványolaj szállítására 
vagy tárolására használt legalább 200 
liter ürtartalmú vashordókat c ho 
19-ig az Ásványolajforgalmi NV.nek 
(Budapest, József nádor tér 5—6.) 
megvételre Írásban fel kell ajánlani. 
Részletes felvilágosítást irodánkban 
adunk.

Utca- és háztömb bizalmi titkárság 
felkéri az összes háztulajdonosokat 
és házfelügyelőket, hogy 20-án, Al. 
kotmányunk évfordulója ünnepere 
házaikat lobogózzák fel, legkésőbb 
reggel 8 órára. Az utca- és tömbbi- 
zalmiak pedig szigorúan ellenőrizzek 
és 21-én a zászlókat vetessék le. Aki 
ezeket nem tartaná be, azt jelentsek 
a titkárságnál.

A háztartást alkalmazottak szak­
szervezete az ipari tanuló otthonnal 
karölive vasárnap 6 órakor műsoros 
fagylaltdélutánt rendez a tanuló ott­
hon helyiségében, Kossuth-u. 21. sz. 
alatt.

DISZ. Ma este fél 8 órakor a 
DISZ fáklyás felvonulást rendez a 
Tóthfalussy-térröl. Az összes DISZ 
szervezet negyed 8 órakor pontosan 
jelenjen meg. 

A Szent Anna áll. általános
iskola 2-án 4 órakor szülői ér­
tekezletet tart. Tárgy : A tan­
könyvkiosztással és az új iskola 
év beindításával kapcsolatos 
megbeszélés. ^

Debreceni apróhirdetések
TÖBB JÁRMŰ BEFOGADÁSI RA

.MmasGangét keresőik
A KIADÓHIVATAL RÉSZÉRE 

, KÖZEL KIADÓHIVATALUNKHOZ

Gaifányiné
textiltizletével Csapó.u. 

8. szám alá költözött

Piskolti
gyermekkocsi és játék­
üzletével városháza alá

költözött

BÉszler és Dávití
vaskereskeriése elköltő, 

zött

Hatvan-u. 6 alá

HENCSER állandóan kap­
ható, kárpitosmunkát gyor. 
'san, pontosan készítek. 
Káivin-tér 12. 2795-11

MINDENFÉLE használt 
bútort veszek és adok.

TŰZHELY, barnacsempés,
^rPak0UtŐS'e„dó:iZcíapI,tÖ4lfsZÖRMEBUNDAJA éfsza

Sz 2863—17 basát, javításai, készítését 
szolid árban vállalja Jakab

GYERMEKKOCSI

Eötvös u. 72. Sz 2799—11

SÁRMÁNY Katalin koz­
metika Péteri la és Eötvös 
sarokk. Szemölcsök, szőr­
szálak végleg» nyomtamn 
eltávolítása N y 1007 0

DUPLA rekamlé, egy és 
kétszemélyes hencserek, 
székek sürgősen eladók. — 
Batthyány-u. 7 Sz 2784—11

GYERMEKKOCSI, sport,
mély, legszebb kivitelben 
nagy választékban kapható 
Piskoltinál, Piac.u. 42.

Ny 1075—18

Antal szücsmestev, Kossuth 
utca 25. udvarban.

Ny 1069—22

NEMZETI Vállalatok,
szövetkezetek olcsó bérautó 
luvarozáe Szalmái, Rákóczi 
U. 60 T:_58-02. NyJUöö—0 
"HIDEG DAUER, meleg 
dauer, hajfestés, tartós 
Bzempillafestés garanciá­
val: Iíomárominé, Bajcsy 
Zsilinszky-u. 3. Sz 2777—0

HALÓSZOBA SZEKRÉNY 
előszobafal, ágysedrony, 
kisméretű ágy eladó. Nem. 
zetör.u. 3. Sz 2841 11

ELKÖLTÖZTÜNK! Szép
sport, és mélykocsik állan­
dóan kaphatók Piskoltinál, 

I Piac-u. 20. városháza alatt.

VESZEK szölőprést, szóló- 
darálót. taposókádat, ki­
sebb boroshordót. Nap u. 
4. szám. 4649—22

FÉLHÁLO, szekrények, 
íróasztalok, 43„as zsírosbőr- 
csizma — alig használt 
sámfával eladó. Péterfia-u. 
42. II. udvar, emeleten.

LAXAS
ÜÜRGÖSEN ‘ keresünk 

3—5 szobás komfortos la­
kást város központjában. 
Költségtérítést fizetünk. 
Vegyianyag, Csapó-u 17.

4627—4
-- ----------- V EiOZ-iiürk »vv» --------- ..

FESTŐ ES MAZOLO vegyes magános — romos: VETÖGÉP, járgány, kor. 
SZAKMUNKASOK felvé_i_ "bútorokat. Mezei, Erzsé-|szivattyú, egyéb gazdasági 
telre jelentkezhetnek az bet-u. 44. Sz 2826—11 eszközök eladók. Hatvan-
ÁUamositott Ruff festővál- —--------------------------------------- utca 41. Nagy. 4555-19
lalatnál Debrecen, Dara-| ELADÖ alig használt két
bos-ü. 31. Tel. 30-12. 4670—3 személyes rekamié. Szé
_ --------- - chenyi-u. 1. szám. I. em.
VIDÉKI árvalány gyer-j 4661—11

mek mellé vagy főzómin.'---- --------------------------------- —
denesnek elmenne. Vendeg KISLAKÁSOK leghobb
utca 43. 4670—3 vágya, Víg kárpitos reka-

mié-ágya. Éjjel alszik, nap-------- —------------------ ;--------- ,mie-agya. Éjjel aiszia, nap DESZKA, gerenda, vas-
KIFOGÁSTALAN állapot-!paj ül,' Pinen rajta reme- anyagok, ajtótokok eladók, 

ban lévő 4 szobás összkom. kül. Hencserek, rekamiék, Blaháné-U. 7. Rendőrség 
ínrMc hal városi lakást bu-i-fntelek elsőrendű kivitel-
ban levő nuu-seiciv, a elvárni*-^, maiiaiT
íortos belvárosi lakást bu-jfoielek, elsőrendű, kivitel, mellett.
dapesti l'-asonlóval elcseré- ben akphatók, megrendel-------------

Központi fűtés“ jel- hetők. Vörös Hadsereg-útja vrtR.1 
4632 —Al" ” --J---- ""or- 11

lek 
igére.

HIRDETMÉNY
Felhívom, az érdekelt cukorrépa, 

termelőket, hogy cukorrépa ' földjei, 
ken az ápolási munkálatokéit hala- 
déktalanul végezzék el. A cvkorrepá- 
nál nagyon fontos a nyári kapálás 
elvégzése. Kapálással meglazítjuk a 
talaj felső részét, Így megóvjuk ta­
lajunk? t a kiszáradástól, mely- áltál 
a répa nyári fejlődését biztosítjuk. 
A kapálással a talaj vízkészletet 
megőrizzük. Ennek elmulasztása je- 
lentős terméskiesést okoz, mert a 
répa fejlődésében megáll. Maskulon. 
ben a nyári kapálás elvégzése az
utónövény szempontjából is iontos,
mert csak a nyári kapálás segítség 
vei tudjuk az őszi vetések ala a 
szükséges és megfelelő talajelokeszi- 
tő munkálatokat biztosítani.

GYERMEKKOCSIK, órák 
kaphatók, cserélhetők. — 
Gyermekkocsit veszek. — 
Villanykörtecsere. Hunya. 
di-u. 11. Sz 2824—18

ZOMÄNCTÜZHELYEK 
szakszerű javítását, samot. 
lozását vállalom, használt 
tűzhelyeket veszek. Csapó 
utca 87. Sz 2781-22

Sz 2835—11 létben

KONYHABERENDEZES 
olcsón eladó. Erzsébet 14.

4678—11

ÜVEGES munkás vállal: 
Papp, Csapó-u. 19. vagy 
Vörösmarty-u. 4. Sz 2829 22

1VH41-X gyemicn-.JV.Ji, ------------- --- -----------"---------------
szinti, alig használt, eladó. I gSIZMASAMVA 70 forint 
Szent Anna-u. 3. szűcsüz- gaptafa, cipősámía legol.

Sz 2844—18 csóbb Jámbor lslván kap- 
tafakíszítő mester. Kossuth 
utca 49. Ny 1008-22

MÉLY gyermekocsi. drapp

REKAMIÉK sezlonok, 
szolid árban kaphatók, ja­
vítást vállalok, Pét-eríia 56 
tiyurgyevie — Vidékieknek 
árengedmény. Ny -1054—11

GAZDASÁGI ESZKÖZ
VETÖGÉP, járgány, kör,: SZAPPANNAK faló zsi- 

szivattyú, egyéb gazdasági ra<jé-kot szappanra átcsere- 
eszközök eladók. Hatvan-u.115]£_ jcölcsey-u. 8. Pál Ja
41. sz. Nagy. 4555—19 nos. 4439—22

TYÚKNAK, nyúlnak al-1 KOreA, KÍNA és más 
kalmas deszkaól eladó. Kö orszAg0K címereit lesiet' 
„„glr O 4648---- 19 - , ■___ ii. I.D.UnlV..

VESZEK hálószoba és ,
nyök-u. 8. és hímzett kivitelben készi- 

11: Pethő kézimunkaipar,
Szent Anna.u. iO. Telefon: 
42.20. SZ 2803—22

UJ 42-CS méhlcaptár, há­
rom darab, eladó. Csapó-u. 
41. szám.

ÉPÜLETANYAG

SZÜRMEBUNDÁKAT, 
bőrkabátokat készítek, ala. 
kilók, javítok, veszek, el-

,,, .né,_in adok: Kőváry szűcs. Vörös
sz 2861 íj h-acisereg-átja 67. emelet.

Sz 2796—22

FIGYELEM! Gomb, csalt 
áthúzást olcsón készítek, 
garantált mosható alkat-

Rendőrség réSSZel, Oroszné, Egymalom /leső_on _ .-4662 20 utca 4554—22

7. II. udvar.

SZOBA, konyha, speizos 
lakásomat elcserélném két. 
szobással vagy egyszoba 
komfortossal. Költséget té­
rítek. Daiabos.u. 41. Dobo.

VÖRÖS HADSEREG UT. BOROSHORDÓK javilása 
Sz 2839 11 ja 42. számú üzlethelyiség vargánál, használt hordót

---------------------------------------— lebontásra eladó. Érdek- ve£zei<. Hatvan.u. 58. Sz—22
VILÁGOS hálószoba hu- igym: Kontsek lextilüzlet,'____________________________

tor eladó. Blaha Lujza 14. vörös Hadsereg-útja 24. | FEST, tisztít Nagy kelme
Értekezni lehet lent a pin | Sz 2845—20 festő, Széehenyi-U. 50. —

BÚTOROZOTT SZOBA 
"BÚTOROZOTT szoba

céhen. 5—7-ig. 4642—11

RADIO

RADIO, RADIÖJAVITAS

----------------------------- IFelvételi hely: Halküz, var
TÖBBEZER tégla, bontás- r0dában. Sz 2823—22

hói, eladó. Bethlen.u. 33.
4679—20 LÖHUSARU olcsó és jó!

BÚTOROZOTT szoba — “‘ff't.'-'' --------------------------———---- — Kolbász 6 forint, daráit.
konvhal-asználattal — ki. PRECÍZ munka, olcsó ar. ELADÖ tégla, cserep, fa, j^s 4.33 forint. Mester.u. 
adó eev személynek köz. Sxuperhangolás. NANÄSSY, ajtók, ablakok, kirakatok,138 Fülöp lómészáros. 4637-22 
pontban. ..Tlsztviselönö“,Piac-u. 87. 12 8x6 tetőszerkezet. Varga-u.
jeligére.

„Tisztviselőnő 
SZ 2846—5! VILAGVEVÖ rádió ol-

1. II. em, 4. 4681—20 INGATLAN

HÁZHELY eladó. B. PálLAKÓTÁRSNÖT azonnal- csőn eladó. Vendég-u. 7. | BONTÁSBÓL téglák, 1. xjcxx.xi-x.xjji v. n i-ivj , u. j v.
•a keresek különszoba.l Sz 2852—12| vasak, ajtók Vörös Had- Zsigmond, Pereces. Választ
konyhahasználattal Au-! STANDAIlD, EKA ^Bere^ü^«._______ 4G20-2O ideiben kérek. 4024-21
gusztus j ge 2847—5 világvevő rádió olcson el.! CSATORNA, 20 folyómé-j KULACS.U. 36. sz. ház,

adó. Apaffy-u. 18. 4603 12 ter használt deszkák el- istállóval, mindenféle mel.
ÜZLET,

ÜZLETHELYISÉG AUTÓ, MOTOR, 
KEREKFAR

CSEPEL 100-as motorlce

ZV-1 Wivnn, Z-U rvij '"„x 1 TV U LI1LO. V , OU. OZ., 11(16,

használt deszkák el- istállóval, mindenféle mel. 
adók. Csapó.u. 41. Tékhelyiséggel sürgősen ci­

sz 2862—20 adó. Beköltözhető. (Wolaff- 
----------------  ka-telep) 4645—24

NAGYMÉRETŰ ikerablakNEMZETI VÁLLALAT-
gyönyört^világos üzletbe.irékpár üzemképes j'ó álla- t.dmák eladók. Nemzetőr 3,'hely, a vaios belterületén 
Ä sürgősen .átadó. - Pótban eladó. Kalvm-ter. *= 2R42-28Z, 6

’ike'.teleajtó, különböző ablak-| 355 n.öl gyümölcsös, ház-
vihi-nnlr T\ToiY17;ptnr 3 ‘Lwalxr o tmrne hol l zavii 1 otóii

Vörös Hadsereg-útja 83. sö_ 9- szam- 
röző. 4634—7

4667—13

VÉTEL
VARRÓGÉP

___________________ _ VARRÓGÉPEKET rádió-
T "RV1 vr in a ti RR nanTlkilt- gramofonokat, írógépe- 

áron110 veszet ' karik-hanZi ket Wnyosabb-n elad-, 
bobinos női varrógépet V vesz: Soltész, Kalvmter^
básat. is, és használt kerék­
párt, Mgos* Gyöígy tér 11 

Sz. iá775—9

ELADÓ VEGYES

Sz 2842—21 és egy nagy csillár eladó.
Bajcsy-Zsil. 12. 4677—24

ELADÖ Pacsirta.u.

SINGER női varrógép pikó* 
igen jó állapotban eladó, j

____________ _______ _ .................. 56.
ETERNIT, nagyméretű sz. ház, beköltözhető lakás, 

asztalra is eladó. Csapó 79. !sal. 4676—24
4685—2 L-------------------------------------------

------------------------------------------- í OLAJ ÜTŐ 56. sz. ház el-
PERZSA ebédlöszőnyeg,'adó 1300 forintért. Ugyan- 

140x300, eladó. Kossuth.u. 4 ott zománcozott tűzhely.
Sz 2837—21 AtiC'1 ‘

AJÁNLAT

USZÖRMÉNYl APRÓHIRDETÉSEK

NYLON HULLADÉKOT1 Magoss György.tér 11. !____________________________
VESZEK OROSZ PIAC-U.; _________________SZ 2831—14.' KALAPJA piszkos, for.
56. SZAM.______  Ny 1076 9^ .„-x.,.™, feleket mátlan? Szakszerűen tisz.

ÓCSKA autógumi 1 ai^kat veszek. ’ Kerékpár’- títja, formázza Ifj. Dalmí
veszek. Kilója 1—3 forint. J varrósénnek szaksze- kaiaposmester, Var-u. 2. CsaPó-u. 98. OomhácsL77_,^a-£yr-—. (csapó-u. sarok.) 22

v- a| randával. Bodnár műsze. 
rész, Csapó-u. 81.

Ny 1037—14

4664—24

CSAPÓ.U. 41. sz. ház fele 
része eladó. Sz 2861—24

VEGYES

LOCÁT, választott mala- 
vagy süldőt feles tar

I ELADÓ kisebb termetű 
!kanca ló. Salgótarján 21.

VENNÉK apró öltéses 
jobleinképet. Neumann,
Bádogos-u. Sz 2848—9

KIADÓ Gát mögött eSyI DESZKÁT, gerendát, fa­
hold 1198 n-öl föld. Vasva- lemezt; polcokat veszek. —

gy summ ™.-: AGYSURGYÉBA való.
vágy hizlalásra ki- szalma eladó. Deák F. 8. 
:ókai-U. 25.

ELADÓ egy darab üsző. 
borjú, tarka, 6 hetes. — 
Külsőfehértól-u. 11

uLADÓ egy fejős tehén
lvineum-u. 6.

INGATLAN

ELADÓ Vörösmarty-u. 
41. számú ház. .Értekezés 
ugyanott

•y Pál-u. 18.

ELADÖ Vasváry Pál.u. 
.7. számú ház.

Kacsó Zoltán, Hatvan-u. 47.
Sz 2853—9

ELADÖ Szoboszlói út- 
mentén 859. számú 
iyümölcsössel.

SZABÓ varrógép, előre, 
hátra varr, eladó. Marko- 
tányos.u. 16. (Móric-u.)

4686—11

ELADÓ RUHAFELE

KIADÓ Gát mögött 1050 
n-öl föUl búzavetés alá. —

FÉRFIÖLTÖNY, felöltő, 
ház cipők, ingaóra eladó. Si- 

jmonffy.u. 55. balra.
! Sz 2857—10

- ' 7^ n-Ol lOJ Jl UUZdVCLCa dia
ELADÖ Szénássy Mátyás ,Nagy Sándor József 9. 

utca 6. számú ház. Érteke. '----------------------- -
;LADÓ egy igásló. Szó- zés ugyanott
;zlai-u. 12.____ 1 ELADÓ pteőfi-kertben

ÜLADÓ nagyobb méretű szőlő pajtával. Cím a ki- 
.löprés. Kölesei Ferenc f adóban.

39. ! ™"

ELADÓ BÚTOR

ELADÖ föld a Zelemcr- 
ben. Értekezni Honvéd-u. 
15. szám 4691—24

ELVESZETT
BOTH István és fia bá-:1 - r , .. .

dogosmesterek vas. és réz.l ^ISTEMPLOMTÓL klini- 
üstök ónozását vállalják. ikal8 elveszítettem igazol- 
Kazinczy-u. 6. Sz 2780-22 ványaimat, part- es szak- 

szervezeti könyvekkel. Ke- 
POLOSKAIRTÄST cián-rem a becsületes megtalá. 

gázzal^ és^ kontakt eljárás. 10t, adja Lengyel Lajosné

ELADÖ GÉP, SZERSZÁM

V i0t-, aQJa Lengyel Lajosm 
sál felelősséggel vállal: szülészeti klinika. 4683—2;
Boczkó vegyészmérnök, Ra. f _______________
kóczi 35. Tel.: 33-67. 4690—22

ÍRÓGÉP, sokszorosítógép, 
számológép javítás, vétel, 
eladás: Ludmán, Szent A.- 
utca 10. (bérnáz). Telefon: 
48-07. Sz 2802—15

ESERNYŐ szakszerű javí­
tása áthúzása cg új eser­
nyők Lukács esernycúészítő 
mester Arany János u- 8

Ny 1041—22

_____ KÉTSZEMÉLYES és egy
ELADÖ Zrínyi-kertben személyes rekamiék, fote. 

féínyilas szőlő terméssel, lek és hencserek kaphatok 
Thököly-u. 17. lés megrendelhetők Rakó-
-ELADÖ 3 vékás telek- ÍLz‘lu'. 35. Bálintnál. 11
föld és 5 vékás Dépót. Ki_l ELADÓ egyajtós kisszek-

‘ -_______________ 1 Bodán.848 öl szoi^Wü- M. & acTkkekÜZs/oyboSzS:
, , . iq Daliával. Bajcsy.Zsilin- ELADÓ Táncsics M.-kr . hórió? rolrimann:LAD°. egy varrógép 1 ló Paj; 12 _______ 23. számú ház, gazdálkodó- úti berhaz, Goldman».^

otekno, 1 nagy tűkor ................... ................................ »Inak alkalmas. 1
rványlappal. Szoboszlai 
szám.

ÍRÓGÉP, sokszorosítógép, 
számológép eladás, vétel, 
csere: Szőkénél, Xölcsey- 
utca 24. Sz 2779—15

BUNDÁJÁT alakíttassa, 
javíttassa divatos formára 
Katona Vilmos szücsmesterj 
r.él Simonffy.u r* no

ÍRÓGÉP, sokszorosítógép, 
számológép eladás, vétel, 
csere: Szőkénél, Kölcsey. 
utca 24. Sz 2779—15

CALOR kályhás megvé- 
re keresek. Bocskai.tér 
szám.

KÖZÉPKORÚ asszony el 
nne beteg .mellé vag>- 
ivára. Petőfi-u 42.

...... —-----------.... .IJcitt. tilts. CU.1HC10. ___ ______
ELADÓ Kinizsi pál.térj ELadO Dorogi.u. 4/a. sz KÉTSZEMÉLYES és egy 

3. számú ház. Ért. u-o.t. ház Értekezés Klein fű- személyes reakmiék, fote.
UJFEHBRTÓI-U. 87. sz. szerüzlet._________________ jek és hencserek -kaphatók

láz eladó. Ért. u.-ott
KIADÓ föld tanyával, 

ilvt. Dorogi.u. 8.
ELADÓ a Homokkertben 

a K. Tóth Sándor-féle egy 
nvilas szőlő. Arad-u. 9d.

ELADÖ Hunyadi János, és megrendelhetők Rákó.
körút 19. sz. ház. Gazdái- czi-u. 35. Bálintnál.____ 11
kodór.ak alkalmas. _______ T FIGYELEM! Festett háló,

KERESEK családi házat konyhabútor, saját készíté. 
bérbe, 400-500 telken. Cím sü, Arany János.u. 1. ud- 

kladóban. Ivarban. Schwarcz Sámuel.

TŰZHELY

CSERÉPKÁLYHÁK átra­
kását széntüzelésre felelős, 
seggel vállalom vidéken is. 
Uj kályhák és kandallók 
megrendelhetők Mese Ist­
ván kályhásmester Debre 
cen, Holló János.u. 8. sz. 
volt Margit-fürdővel szem­
ben. 17

néplap
Politikai napilap

Felelős szerkesztő: 
VAJDA MARTON

Felelős kiadó: 
BARCZI GYULA

4553-22
Szerkesztőség:

__________________________ !j Debrecen. Bajcsy Zsilin
LEGSZEBB szövetekből Síky"u,ca L iTelefon: 42 54 

ferfiruha — mérték után,] . ,anyaggal - 350.tbl TegdesJ Kiadóhivatal:
nél. Kálvin-tér 19. Sz 2816-22 cebrecen, Bajcsy Zsilin

szky utca l. Telelőn 30 01
POLOSKAIRTAST cián-1 

gázzal felelősséggel vállal: Szabadság Lapnyomda
Kiss, Méliusz.tér 7. Tele-r,-,,„ ,Ion: 30.89. Sz 2757—22 Det r etl" Bajcsy Zs. u. 1.

^ Felelős vez.: Révész Imre
BÖRÖNDJA VITÁST, reti- 

külfestést vállalok: Szilá­
gyi bőröndös, Simonffy-u. 
4. szám, tejpiac

ELŐFIZETÉSI DÍJ 
EGY liORA 11 FORINT 

Posta takarékpénztári 
Sz 2797—22, Csekkszámla szám: 503.002

Ife!
.1

VII. évfol

Egy év 
tus 20-án 
szággyülj 
sö alkot™ 
köztársaa 
lentős éj 
több és 
hosszú h| 
gyár nép 
evvel ezl 
mány tel
szültünkj
és ml er 
mányterj 
ján bcszj 
elvtárs 
ta meg 

,,Az el 
pet áthal 
kesitö tií 
hiába válj 
a rengej 
újjáépíti 
pénzronj 
va, de 
tűrt a ij 
meg dúfl 
a felszaj 
a törmc 
san kai 
gozó pá 
húzta aj 
romok 
újra mii 
mány fi 
hogy j{ 
két."
r

azt tűk
nyit a
törvénjl
hosszú I
népnek!
folytat!
sikerei!
kotmái
más sil
demokj
leheteti
unió f|
és a
landóal
lelkű
Ezért
dulójál
nyunk|
piink
jetunij
társ
Rákod
demolj
mindé
pontjd
harcai
magyl
ja, SÍ
künk]

szaba
műnk
nyék]
beket!


